



МИНИСТАРКА ГОРДАНА ЧОМИЋ
**ГРАЂАНИ ДАЈУ
ОЦЕНУ, А НЕ
МИНИСТАРСТВО**

стр. 3



АЕРОДРОМ „МОРАВА“
**ОД ЈУЛА
ПОНОВО ЛЕТ
ЗА СОЛУН**

стр. 8/9

КРАЈИНСКЕ



ФИРМА ОД
ПОВЕРЕЊА
2020

НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVII • Број 3462 • Петак 4. јун 2021. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ОТВОРЕН АУТО-КАМП

**ВЕЛИКИ ПОТЕНЦИЈАЛ
ЗА РАЗВОЈ ТРАНЗИТНОГ
И КАМП ТУРИЗМА**

стр. 5

УБЛАЖЕНЕ МЕРЕ

**УГОСТИТЕЉСКИ
ОБЈЕКТИ МОГУ ДА
РАДЕ ДО ПОНОЋИ**

стр. 8/9

АУТО-ТРКЕ НА БЕРАНОВЦУ

**НАСТРАДАО ВОЗАЧ
ИЗ АЛЕКСАНДРОВЦА**

стр. 12

РУКОМЕТ

**ШАМПИОНСКИ
ПЛЕС „ЛАВИЦА“**

стр. 16

ВАКЦИНАЦИЈА У КРАЉЕВУ

**ТЕЛЕФОНИ
ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ**

ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ СА ВАКЦИНИСАЊЕМ
ПРОТИВ COVID 19 ГРАЂАНИ КРАЉЕВА МОГУ
ДОБИТИ НА БРОЈЕВЕ ТЕЛЕФОНА:

- 036 301 707
- 060 576 2281

СВАКОГ ДАНА ОД 8 ДО 18 ЧАСОВА

СВЕЧАНО ОТВАРАЊЕ РЕКОНСТРУИСАНОГ АТЛЕТСКОГ СТАДИОНА

НАПРАВИЛИ СМО СЈАЈАН ПОТЕЗ ЗА НАШУ АТЛЕТСКУ БУДУЋНОСТ



стр. 13



**КАКО СЕ ПРИЈАВИТИ ЗА
ВАКЦИНАЦИЈУ**

ГРАЂАНИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА СЕ ВАКЦИНИШУ МОГУ ДА СЕ
ПРИЈАВЕ ПРЕКО ПОРТАЛА ЕУПРАВЕ НА АДРЕСИ
WWW.IMUNIZACIJA.EUPRAVA.GOV.RS.
ИЛИ НА БРОЈ ТЕЛЕФОНА 0800 222 334, СВАКОГА ДАНА ОД
8 ДО 20 ЧАСОВА

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

**Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама**

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Шта ће донети најављени сусрет лидера две суперсиле

ИМА ЛИ ШАНСЕ ЗА МИР

• Путин и Бајден се састају у Женеви • Јача амерички утицај на Европу • Нове манипулације марионета из Приштине • Зашто Лукашенко помиње рат • Све дубљи јаз у хрватској кохабитацији • Монтенегро између обећања и дела

Није, чини се, човечанство одавно било као у ова времена на један корак од рата или мира! На први поглед констатација личи на апсурд, али анализа стања потврђује да су углавном силе у свету управо расположене према два искључива правца.

И никад се, на жалост и срамоту неразумних да разумеју погубне последице, не зна која ће страна да превагне на кантару уобичајеног међународног права и правде што су у многим приликама и на разним местима изгубили више него што је јавно прокламовани смисао.

ВЕЧИТО МЕСТО ЗА ПОМИРЕЊЕ

У таквој, без сумње и затора, жалосној атмосфери створеној патолошким жељом за надметањем у војевању појединих у основи тобожњих великана, готово је изненада изникло, мада се у потаји међу песимистима који су по правилу добро обавештени оптимисти, јављала нада. У ствари знање да ће у Швајцарску доћи половином овог месеца на договор лидери Русије и САД делује као више него могући лек за трежњење.

Женева има, иначе, дугогодишњу репутацију, не само позната "испостава" Уједињених нација рецимо за Европу тај комплекс чуваних палата уоквиреним парковима и гласовитим језером, уколико за дијалог 16. јун (како потврђује Кремљ, а Бела кућа помиње и дан раније) не буде изабран неки од резиденцијалних хотела или сличних безбројних велелепних вила, већ и као вечито место за многа политичка измирења.

А од Америке и Русије се то очекује бар у мери која би, како политичари воле да формулишу, релаксирала за почетак односе две државе, а потом сигурно и остале према припадајућем табору.

После одласка Трампа из Вашингтонске Беле куће, који је бар јавно и можда само на извесно време ради консолидације расутог унутрашњег стања, спољну америчку политику уклонили са позиције "светског жандарма", определили се сређивању прилика у сопственом дворишту и тиме примирно бар на неко време дотле многе уплашене с

разлогом земље у различитим деловима планете.

Бајден је са својом екипом то очас вратио у Обамина или Клинтново време, Русију прогласио непријатељем број 1, а Путина јавно, пред тв камерама, назвао убицом!

Из Кремља није узвраћено истом мером, поганим речима, али је јасно дато до знања да такав начин комуницирања нуклеарних сила води - злу! И предложени дијалог, што пре и било где, очи у очи. Тако се стигло до Женеви.

Сада ваља очекивати свођење непријатељстава на минимум и пристојан разговор који ће колико толико умањити евидентне тензије и разлике у глобалним односима довести на ниво да мир добије шансу. То је и враћање на снагу уговора о "слободном небу" уз сагласје 35 држава да из ваздуха реципрочном контролишу наоружање, чега се најпре недавно управо Бајден одрекао и онда за узврат Путин и тако, углавном, редом...Ово је, дакако, само једна од прегршти горућих тема. Поред гомила НАТО трупа око граница Русије, па стање у Украјини, америчко уплитање у такозвани невладин сектор где им се укаже прилика да подрију локалну власт, увођење санкција и таквим редоследом до у бесконачност.

ЧИЈА РУКА ОБАРА

Нема сумње да је, не само због подужег почетног несналажења ЕУ током пандемије ковида, али и немачког попуштања дизгина у превирањима кад се типују нови канцелар и управљачки тим, на европском континенту су Јенки поново почели да свима заврћу руку доказујући ко је газда и у туђој кући. Најпре преко Брисела, па и самостално, увођењем санкција "непогодним" фирмама и појединцима да би ослабили економску конкуренцију. Међу првима је страдао, без обзира не само на гунђање Берлина, гасовод Северни поток из Русије са 55 милијарди кубних метара првокласног природног енергента за којим вапи Европа, а кад је установљено да је испод Балтика већ постављено преко 95 одсто цеви и објекат практично завршен, у Вашингтону су одустали од даљих казни.

Скреће, међутим, пажњу да се и

понеки од европских главара у великим државама такође све више изјашњава против санкција, нарочито кад је Русија у питању, сматрајући како ни досад нису доносиле жељени ефекат и да, кад искрсне политички проблем, ваља разговарати и тим путем решавати неспоразуме. Тако мисли Макрон, Европски савет, аустријска дипломатија...

Има, наравно, држава које једва дочекају и чак се надмећу ко ће први, попут казнене експедиције, посебно суседу или ранијем пријатељу да изрекне "васпитну меру". Нарочито се истичу негдашње совјетске републике Летонија, Литванија, Естонија, Грузија, затим чланице прохујалог Варшавског договора као Бугарска, Пољска или придошлице из бивше југодржаве.

У Женеви ће се, без сваке сумње, много расправљати о Белорусији и да нема афере са спуштањем ирског путничког авиона са ниском тарифом карата. Посебно због председника Лукашенка који је одавно "кост у грлу" не само околиша што упорно и свим методама храбри и подучава, кад затреба даје скровиште, ударним песницама опозиције која би насилно отерала постојећу власт.

Као кец на десетку пала је одлука да се авион на лету Атина-Вилнус приземљи на међународни аеродром у главном граду Белорусије, јер је стигло, наводно, од палестинске организације Хамас, коју су у разним западним државама прогласили терористичком, саопштење да је у ваздухоплову бомба темпирана да експлодира над Минском или Вилнусом.

Безбедњаци и контролори лета су ступили у контакт са капетаном авиона, обавестили о ситуацији и предложили за слетање писте у Кијеву, Львову, Минску или да "гурају" до Вилнуса, Капетан се одлучио за белоруски аеродром. Ту су предузете све предвиђене мере и после неколико часова утврђено да је узбуна лажна. Али, у авиону је био млађани белоруски опозиционар са дружбеницом Рускињом. Ухапшени су и тада настаје хаос, са свих релевантних места, у САД и у Европи, стижу оптужбе да је у питању међународни тероризам без преседана - отимање авиона са политичким неистомишљеником, траже његово

пуштање и кажњавање "учесника у недељу".

Нико, међутим, не помиње, ни један ранији случај. Као кад је 1961. изнад Африке оборен ракетом авион у коме се налазио генсек ОУН Хармершелд или 2013. летилица са председником Боливије Моралесом принудно спуштена у Бечу по наређењу спецслужби САД које су имале вест да се међу путницима налази одбегли агент ЦИА Сноуден. Оваких "сцена" било је и са украјинским и другим компанијама, кад су авиони преусмеравани и обављена хапшења политички сумњивих лица, а нико и нигде није после водно истрагу.

Са Белорусијом није тако и не зна се ко ће све и са којих позиција судити. Лукашенко у парламенту изјављује да је у току офанзива давно припремана. И одговара: "Ми смо држава у средишњој Европи и ако нас нападну, ратни пожар захватиће цео континент!". Неће, ваљда! Од дијалога у Женеви, па и од чланица не само ЕУ, мора се очекивати разумно решење и правичан поступак истрага без нагињати мимо правде и истине.

КО БИРА МИТРОПОЛИТА

Политике дуплих аршина је већ преко једног. Марионете из Приштине не само што не уважавају сопствене потписе из договора у Бриселу, већ свакодневно користе марифетлуке уздајући се у америчке и сличне интересне менторе да остваре сепаратистичке циљеве. Сада марксисти Курти уверава разне адресе у свету да "чува православне светиње на Косову", намерно прескачући уништавање вековних манастира и цркава 2004. руком његових истомишљеника и само ове године, за четири месеца, још 13 светиња, које вајни шиптарски "премијер" ни речју не помиње да су пре више стотина година грађени на српској земљи и власници без поговора Српска православна црква.

Тиме тај Курти, који учествује и у изборној трци за власт у суседној држави Албанији, на подмукао али и провидан начин покушава да елиминисе српство са Косова и Метохије и безобразно (како формулише проф. Дарко Танасковић) на "мала врата" поново, срамотно и уз благослов паметних од себе саветника са

стране, угура културно благо Републике Србије као шиптарско у УНЕСКО на беспризоран начин већ једном брутално одбијен.

И нова, уистину танушна, парламентарна власт у Монтенегру, после народних литија које су уз помоћ Митрополије Српске православне цркве на Цетињу одиграле главну улогу у свргавању Ђукановићеве странке на изборима, не држи реч да ће свеобухватним договором предати светиње у руке власницима. Исто као што је то урађено са католичким и муслиманским верницима. Бивша власт је хтела да све што је у поседу СПЦ одузме и бар део, онда, препише, канонски непризнатој црногорској цркви.

Влада Кривокапића је сачинила документ са којим се сагласио Синод СПЦ, али је монтенегрински премијер изненада, у Београду, патријарху Порфирију рекао да "верни народ жели владу Јоаникија на челу Митрополије и да са њим најесен у цетињском манастиру верификује договор". У Подгорици, на заседању парламента и у бучној опозиционој јавности, траже оставку владе "због велеиздаје и сарадње са туђом црквом и у иностраној држави". А владика побија да је на било који начин учествовао у очигледно политичкој ујдурми и, зна се, да Синод СПЦ бира митрополите без права учешћа политичара.

Кохабитација је све више камен спотицања и у Хрватској. Председник Милановић је поводом остваривања независности окупио војни врх, многе браниоце из разних "олуја" и угледнике, али су пријем бојкотовали премијер Пленковић и спикер Сабора Јандроковић. Тако нешто се до сада није ни у Загребу догодило.

Из Сарајева, после 12 година апсурдне владавине мимо Дејтонског споразума, одлази Аустријанац Инцко. Место високог представника заузима Немац Шмит. У Бања Луци бурно реагују забринути за Републику Српску, јер одлуку о постављењу није донео Савет безбедности.

Балкан опет постоје, само овог пута више него видљивом руком моћника са топозом, несигурно предворје европског континента. Ваљда ће и о томе, ради општег интереса човечанства, бити речи средином јуна у Женеви?

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЈЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: Виолета Симовић

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: Редакцијски колегијум. Дизајн: С. Ковачевић

Огласи 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „БЕОКОЛП“, Београд

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkrajevo.com

Министарка Гордана Чомић у посети Рашком управном округу

ГРАЂАНИ ТРЕБА ДА ОЦЕЊУЈУ, А НЕ МИНИСТАРСТВО

• Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог је ту да у сарадњи са локалном заједницом да подршку примени закона, тако да људи који живе ту могу да кажу ово ваља, неправде је мање, љубазности је више, немилосрдности једних према другима је мање. Новца је мање-више исто, али су људи бољи зато што се поштују и што закон важи једнако за све, истакла је министарка Гордана Чомић

Министарка за људска и мањинска права и друштвени дијалог Гордана Чомић са својим тимом посетила је Краљево где се састала са начелником Рашког управног округа, представницима локалних самоуправа са подручја овог округа, као и представницима мањинских права, цивилних друштава, центара за социјални рад и филијалама за запошљавање. Како би локалне самоуправе у свих 29 управних округа у Србији лакше примењивале законе, помоћи ће им Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог. Намера је, како је у Краљевоу истакла и ресорна министарка Гордана Чомић, да на терену докажу да су алат и инструмент који ће градовима и општинама омогућити пуну примену закона на локалном нивоу.

- Сви извештаји Европске уније и међународних организација кажу да Србија има добре законе, одлично написане прописе, али се они не примењују. Око 85 посто свих прописа примењују се на локалном нивоу. Да би те примене било, да би људи осетили разлику, Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог је ту да у сарадњи са локалном заједницом да подршку примени закона, тако да људи који живе ту могу да кажу ово ваља, неправде је мање, љубазности је више, немилосрдности једних према другима је мање. Новца је мање-више исто, али су људи бољи зато што се поштују и што закон важи једнако за све. То је генерална идеја обиласка Србије, а наше искуство до сада је да постоји огроман потенцијал и воља изабраних, именованих и постављених лица да остваре резултат владавине права и примене права на локалном нивоу, Гордана Чомић



Енес Шкријељ, Небојша Симовић, Гордана Чомић и Предраг Терзић

Начелник Рашког управног округа Небојша Симовић подсетио је да чак 309 хиљада становника живи на подручју овог округа, а од тога 65 одсто су Срби, док осталих 35 одсто чине Бошњаци и остале националне мањине и да је задовољан због чињенице да су се свих ових година неговали добри међунационални односи.

- Задовољство је да смо свих ових година имали добре међунационалне односе, иако је у нашем округу национална структура врло специфична и да смо и за време бомбардовања, санкција и рата успели да их одржавамо и унапређујемо. У том периоду је велики број расељених лица и избеглица дошао на ово подручје. У граду Краљевоу је регистровано више од 13.000 расељених, у Новом Пазару од 5.500, у Врњачкој Бањи 3.500... Успели смо да ове људе дочекамо, социјално збринемо, уведемо у друштвени живот. Надам се да ћемо са овим министарством спроводити све стандарде Европске уније везане

за мањинска права, родну равноправност и права жена. Такође, надам се да ћемо у сарадњи са Европском унијом и Владом Републике Србије на нивоу Рашког округа у потпуности успоставити и испунити све стандарде, истакла је Небојша Симовић.

Градоначелник Краљевоа др Предраг Терзић истакла је да је за разлику од Рашког управног округа који је национално мешовита средина, Краљево град са хомогеном националном структуром, што не значи да у граду на Ибру нема простора за побољшање односа између различитих друштвених група које овде живе.

- Град се труди да кроз институције решава проблеме, тако да, поред Центра за социјални рад, има и нову институцију из области социјалне заштите – Центар локалних услуга, где она права која су утврђена кроз Центар за социјални рад треба да буду реализована и у пракси, наглашава др Предраг Терзић.

Како истиче градоначелник, град се труди да односе са мањинским гру-

пама не показује само кроз ове две институције, већ има и помоћника градоначелника задуженог за остваривање људских и мањинских права и на тај начин успешно је институционализован однос са различитим друштвеним групама.

- Трудио се да кроз обезбеђивање новца за различита социјална давања помогнемо маргинализованим групама, на првом месту ромској мањини, али и кроз издвајања средстава за удружења грађана помажемо различитим организацијама особа са инвалидитетом и члановима њихових породица. Град има јако добру сарадњу и са Националном службом за запошљавање, која помаже да се упосле теже запошљиве категорије, јер је много боље да се неко осећа да је користан члан друштва, тако што привређује за себе и своју породицу, него да добија помоћ. Такође, трудимо се да решавамо различите врсте друштвених проблема, да смањимо родно насиље и насиље у породици, нагласио је градоначел-

ник Краљевоа.

- Ми у Новом Пазару живимо за тренутак када се неће превише разговарати о људским и мањинским правима, већ ће се подразумевати као европски стандард и да ћемо у наредном периоду заједно са градом Краљево и осталим општинама посветити велику пажњу економији, развоју, туризму, свему ономе што су принципи Европске уније, истакла је Енес Шкријељ, помоћник градоначелника Нови Пазар.

Када заврше са обиласком свих округа и националних савета, министарка Гордана Чомић најавила је да ће с јесени поново кренути у посету како би се уверили колико су људи у Србији задовољни идејама Министарства за људска и мањинска права и друштвени дијалог. Грађани треба да кажу ваља ли Министарство, а не Министарство да каже ваља ли оно што се ради у Рашком округу или било где у Србији, истакла је министарка Чомић.

С. Ћировић

Саопштење Градског одбора СНС Краљево

ПРЕТЊЕ МОРА ДА ПРЕСТАЈУ

Претње упућене председнику Србије Александру Вучићу не престају. Из „радионице“ лажних, уцена општенародних пљачки и политичког прогона Драгана Ђиласа и његових сарадника, поново стижу опасне поруке које наводе на убиство првог човека једне државе. Због чињенице да им народ више не верује, најбруталније злоупотребавају друштвене мреже као прилику за обрачун – и то метком!

Криминал се неће толерисати у Србији и зато овакве претње морају да престану. Србија је земља у којој

сваки грађанин треба да живи спокојно, али и земља која, захваљујући политици председника Вучића, иде путем развоја и просперитета. Александра Вучића нико и ништа неће зауставити да од Србије направи модерну европску државу у којој нема места за оне којима су оружје и метак једина средства да дођу на власт.

Градски одбор Српске напредне странке Краљево позива надлежне органе за хитно реаговање и поступање, јер је недопустиво да оваква недела прођу некажњено.

Реаговање градоначелника др Предрага Терзића

НАЈОШТРИЈЕ ОСУЂУЈЕМ ПРЕТЊЕ СМРЋУ УПУЋЕНЕ АЛЕКСАНДРУ ВУЧИЋУ

У тренуцима када се сви, са председником Вучићем на челу, трудимо да будемо јединствени, да заједно бијемо битке на дневном нивоу, али и на дужи стазе, и савладавамо разне невоље, и као појединци и као грађани Србије, неко се усуђује да јавно упућује претње смрћу!

Особа која бежи пред законом, за којом је расписана и потерница, која је извршила више кривичних дела, јавно се председнику једне земље обраћа најстрашнијим претњама, директно циљајући на његов живот.

Недопустиво је да било ко било коме прети, угрожава му безбедност и застрашује, а немоли да поручује да ће га убити! То захтева хитно реаговање надлежних органа!

Сваки напад на председника Србије посредно је напад на сваког грађанина Србије. А председник Србије, сви знамо, неће дозволити да грађани буду угрожени! Сви који су прекршили закон одговараће за своје поступке.

У тој борби, за снажну и безбедну Србију, Александар Вучић има савезнике у свима нама.

Одржана редовна седница Градског већа

УСВОЈЕНИ ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ УСТАНОВА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД КРАЉЕВО

На редовној седници Градског већа, одржаној у понедељак, утврђен је Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о локалним комуналним таксама. Усвојени су и извештаји о раду и пословању и финансијске извештаје за 2020. годину установа чији је оснивач град Краљево - Народног музеја, Историјског архива, Краљевачког позоришта, Културног центра „Рибница“, Дома културе „Студеница“ Ушће, Завода за заштиту споменика културе, Спортског центра „Ибар“, Туристичке организације Краљево, Центра локалних услуга града Краљево, Центра за социјални рад, Апотекарске установе и Народне библиотеке „Стефан Првовенчани“, односно извештаје за радну 2019/2020. годину Предшколске уста-

нове „Олга Јовичић Рита“ и школску 2019/2020. годину Дечјег одмаришта „Гоч“. Ове извештаје разматраће и одборници на седници Скупштине града Краљево.

На седници је утврђен Предлог решења о давању сагласности на Програм рада и развоја Апотекарске установе Краљево за 2021. годину и предлогу Скупштини града његово доношење.

Чланови Градског већа дали су сагласност да Месна заједница Самаила из сопствених средстава плати бетонске цеви за уређење пропуста и канала на три путна правца у износу од 55.400 динара, односно еуродизел гориво за извлачење песка за насипање и рад на путним правцима у износу од 24.999,70 динара. Донето

је и Решење о измени Решења о образовању и именовању председника и чланова Савета за очување културног и историјског наслеђа града Краљево.

Такође, краљевачки већници су дали сагласност на Програм обављања димничарских услуга за 2021. годину, односно на План чишћења и контроле димоводних и ложишних објеката и уређаја и вентилационих канала и уређаја за ову годину. Усвојено је и Решење о коришћењу средстава текуће буџетске резерве у износу од 530.000 динара за реконструкцију, адаптацију – текуће одржавање објекта Месна заједница Милочај у циљу одржавања манифестације „Спорски дани у Милочају“.

КУЛТУРА КАО НАЧИН ЖИВОТА

ПРОМОЦИЈЕ КЊИГА, ИЗЛОЖБЕ, НАГРАДЕ

На Дечјем одељењу краљевачке библиотеке, прошле суботе, мала група деце имала је ту част да се дружи са Јасминком Петровић, једном од најчитанијих дечјих списатељица. Овом приликом Јасминка је представила своју најновију књигу „Сто лица столица“ у издању Креативног центра.

- Књига је, као и читав Јасминкин књижевни опус, намењена деци свих узраста, јер обухвата 22 необичне приче о још необичнијем главном лику, столицу. Оно што ово издање чини посебним јесте чињеница да су у њеној ликовној опреми учествовала 22 илустратора. Па, сигурни смо да ће свако наћи причу по својој мери. На самом почетку програма, који је све време био интерактиван, наша гошћа је замолила децу да затворе очи и замисле по једну столицу. Које је боје, од ког материјала, која је врста столице, чему служи, да ли има неке додатне украсе, ко седи на њој?... То је уједно био и домаћи задатак за малишане, да нацртају столице које су замислили и описали. Своје цртеже донеће у Библиотеку, а ми ћемо их објавити на нашим страницама на инстаграму и фејсбуку. Виспирени одговори малишана изненадили су Јасминку, с обзиром на то да су у публици била деца од 4 до 8 година, а ми држимо палчеве да су је можда инспирисали да загреје своју омиљену столицу за писање, па да ускоро имамо нови повод за дружење. Књига „Сто лица столица“ налази се у фонду Дечјег одељења, зато трк до Библиотеке док су књиге још на полици, каже библиотекарка Јелена Андрић.

Изложба издања Манастира Жиче

На другом спрату Народне библиотеке „Стефан Првовенчани“ корисници могу погледати још једну занимљиву изложбу. Овога пута представљена су нека од издања манастира Жиче. Аутор изложбе је виши библиотекар Катарина Јаблановић која је направила избор монографских публикација које се чувају у фондовима краљевачке библиотеке и то након представљања издавачке делатности манастира Жиче на стручном скупу „Манастири и библиотеке – чувари културне баштине“ у Великој Ремети јуна 2020. године. Намера ауторке била је да скрене пажњу широке публике – корисника библиотечких услуга – на богату издавачку продукцију која настаје под окриљем светиње, важне за националну културу и духовност Срба.

- Почеци издавачке делатности манастира Жиче везују се за време



Глумца Предраг Павловић

владике Николаја Велимировића (епскопа жичког у периоду 1919–1920. и од 1934. године до хапшења од стране немачких окупационих власти 1941. године). Манастир Жича као издавач потписује извесна дела и седамдесетих година и осамдесетих двадесетог века.

Интензиван рад жичко издаваштво почиње почетком новог миленијума. Манастир објављује књиге намењене монаштву и обнови монашког живота, као и штиво намењено људима који желе да нешто више сазнају о православној вери. Међу монахињама, сестринством манастира, нашле су се уреднице издања, као и преводиоци дела са грчког и руског језика, објашњава ауторка изложбе Катарина Јаблановић.

Награда за Милоја Радовића

Књига Милоја Радовића, под називом „Мала прича о великој Жичи“ у издању Манастира Жиче и Књижаре „Прозор“ добила је престижну награду за књижевност за децу „Момчило Тешић“ за 2020. годину. То је једногласно одлучио жири који је радио у саставу: Гордана Малетић (председник жирија), Милијан Деспотовић и Бранко Стевановић.

Милоје Радовић написао је ову поему у седам певања о зидању и судбини манастира Жиче, „мајке цркава“, месту крунисања српских владара. Верујући у могућност остваривања великих људских жеља када проиходе из чистог срца, уз веру, љубав и наду, песник се сећа Стефана Првовенчаног, оснивача манастира, и на поетски начин описује догађаје који су претходили грађитељском подухвату и оне који су уследили, стоји у образложењу жирија.

- Ја заиста нисам од оних који очекују награде, али ме је ова награда веома обрадовала, поготово што носи име писца из лектире, каже Милоје Радовић.

Ова књига, како нам је објаснио аутор, настала је чудом Божјим. Наиме, кустос жички и монахиње, имали су жељу да историју манастира, деци која долазе организовано у ову српску светињу, представе на један другачији начин.

- Дошли смо на идеју да то буде један анимиран филм, али са богатом историјом Жиче, који би био утемељен на стварној историји, изградњи и функционисању Жиче кроз све ове векове, као најважнијем центру наше духовности. Идеја нам је била да то буде сценарио за тај филм и тако је 2012. године настала ова поема. Чудом Божјим сачекала је да буде објављена поводом 800 година самосталности Српске православне цркве, захваљујући благослову епископа жичког Јустина, сестринству манастира Жиче и игуманији Јелени, истиче Радовић.

Рецензенти ове књиге су др Драгољуб Даниловић, др Ивица Живковић и Радмила Мишев, а издавачи су манастир Жича и Књижара „Прозор“ из Краљева.

Још један успех Краљевачког позоришта

Због короне, 4. Зимски позоришни фестивал представа за децу у Алексинцу, тзв. ЗИП, уместо у фебруару, одржан је крајем маја. Част да отвори овај фестивал имало је Краљевачко позориште које се публици у Алексинцу представило са „Пинокијом каквог још нисте видели“. Ову представу је по мотивима текста Пеђе Трајковића, режирао Миодраг Динуловић. Признање за глумца вечери припало је младом Владимиру Јовановић који у овој представи игра Пинокија, док је стручни жири одлучио да награду за најбољу епизодну улогу, додели краљевачком глумцу Предрагу Павловићу који је бриљантно одиграо улогу Лисца.

- Награда, као и свака награда, ласка. Мени је поготово ова награда

јако важна и драга, зато што је за епизодну улогу. То је онако баш ласкаво за глумца. Организација је била сјајна, све је било на високо - професионалном нивоу. Деца су јако добро реаговала. Дечју публику треба неговати, јер је то будућност позоришта и друштва у целини, каже глумца Предраг Павловић.

Задовољство јер је Краљевачко

ност писати за децу, али је уједно било и велико задовољство и радост игре писати у возу, аутобусу, рекао је Недељковић који је овом приликом прочитао и неколико песама из различитих циклуса.

У програму су поред аутора учествовали и уредници књиге Дејан Алексић и мр Ана Гвозденовић.



Песник Милоје Радовић

позориште наставило да ниже успехе на фестивалима није крио ни директор, али и редитељ „Пинокија“ Миодраг Динуловић.

- Сама чињеница да смо били тамо и да је стручни жири наградио нашег глумца Предрага Павловића за најбољу епизодну улогу је свакако нама још већи подстрек да „Пинокија“ пошаљемо на разне друге фестивале и да очекујемо заиста леп фестивалски живот. Громогласним аплаузом је поздрављен ансамбл ове представе и тај аплауз је за све нас који смо стварали ову представу, највећа награда, каже Миодраг Динуловић.

Ово је још један доказ да корона није успела да утиче на глумачки квалитет у ансамблу Краљевачког позоришта које већ годинама уназад осваја публику и жири на многобројним фестивалима, а не сумњамо да ће тај тренд наставити и у годинама које долазе.

Представљена књига „Најлепше вештине“

У оквиру Библиотеке „Дете и свет“, Културни центар „Рибница“ Краљево објавио је књигу песама за децу „Најлепше вештине“ Живорада Недељковића која је промовисана ове недеље у Свечаној сали Градске управе.

-Песме су настајале у последње три деценије, а највише их је написано почетком века, махом као својеврсна скривена обраћања једном маленом брбљивом дечаку који је сада увелико тинејџер и пише песме. Велика је одговор-

-Последњих двадесетак година, Краљево постаје средина која баштини значајна имена у области књижевног стваралаштва за децу. Њима се сада придружио и Живорад Недељковић. Једна од основних карактеристика књиге „Најлепше вештине“ је да песник свог читаоца не потцењује. Можда вам се на тренутак учини да је он у стању да свог младог читаоца и прецени. Постоје бројни културолошки слојеви у овој поезији па се може учинити да детету поједини стихови или поједине песничке целине можда неће бити најблискије и најјасније, али је свакако боље свог читаоца и преценити него потценити, истакао је Алексић.

Мр Ана Гвозденовић је подсетила публику на то како смо ми некада усвајали језик и да постоји предрасуда да смо у наше време све знали, а да данас деца не знају.

-Књижевност је и начин усвајања језика. Утолико је теже ово што Жика ради, јер се окреће једном старосном добу које или још увек није окренуто књизи или има страствене читаоце, истакала је Гвозденовић.

С. Ћировић

Пројекат је суфинансиран из буџета Града Краљева: Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нућно не изражавају ставове органа који је доделио средства

У оквиру туристичког комплекса „Врњачко врело“ отворен модеран ауто-камп

ВЕЛИКИ ПОТЕНЦИЈАЛ ЗА РАЗВОЈ ТРАНЗИТНОГ И КАМП ТУРИЗМА

• У оквиру туристичког комплекса „Врњачко врело“ прошлог викенда у Врњачкој Бањи свечано је отворен ауто-камп, а том приликом на једном месту окупило се више од 40 породица из целе Србије са својим камп кућицама

Након 17 година поново је општина Врњачка Бања на мапи ауто кампера из целе Европе. Домаћин ауто кампа „Врњачко врело“ породица Влајковић потрудила се да осим гостопримства овде кампери имају и сву неопходну техничку подршку. Свечано отварање је уприличено испред будућег хотела уз пригодан уметнички програм, погачу и со.

-Знајући немирни дух породице Влајковић само сам чекао да видим шта ће бити њихов следећи пословни корак. И ево данас отварамо један нов, леп објекат, модеран ауто-камп који ће бити још једна ствар у низу добрих и одличних резултата које смо остварили у туризму. Овом приликом желим да се захвалим свима који су дошли да увеличају овај дан, да им пожелим да долазе у наше место што чешће, да шире лепу причу о месту ако су задовољни, а ако нису да кажу нама да поправимо нешто што није било добро, нагласио је



Одлична локација-камп се налази поред будућег Моравског коридора

Душан Стевановић, члан Општинског већа Врњачке Бање.

Више од 40 посада из целе Србије боравило је прошлог викенда у Врњачкој Бањи. Кампови су све популарнији и све је више чланова.

-Врњачка Бања чека овај тренутак од 2004.године да будемо на мапи кампера из Србије, али и Европе. Битно је да смо сада у комплетном протоколу транзита од северне и западне Европе ка

Грчкој и што људи могу да проведу одмор са својим кампер возилима у једном месту које поред овог кампа има добру и комплетну туристичку понуду. Надамо се да ће се овај производ брзо развијати и у наредних неколико месеци доживети свој зенит, истакао је Иван Трифуновић, директор Туристичке организације Врњачка Бања.

Због пандемије коронавирусом људи су жељни дружења и путо-

вања, а Врњачка Бања је права дестинација и за кампере.

-Ово је за нас велики дан пошто у Србији имамо недостатак кампова и сваки новоотворени камп, поготово овде у Централној и Западној Србији, нама је добро дошао. То је и велики потенцијал за даљи развој туризма у Врњачкој Бањи и околини, али и за транзитни и камп туризам, указао је Игор Шушак, из Кампинг клуба „Србија“.

Оно што је веома битно за све кампере је и транзит од места камповања до центра Врњачке Бање што ће бити решено бициклическом стазом и одговарајућом сигнализацијом, истичу из Туристичке организације Врњачке Бање.

-Ово је епилог свих разговора између Туристичке организације, Општине Врњачка Бања и „Врњачког врела“ да се на таквом месту у близини будућег Моравског коридора направи један овакав садржај. Ми смо то осетили и практично ово је валоризација овог простора

и један туристички капацитет, закључио је Иван Трифуновић.

Како сазнајемо од породице Влајковић у оквиру комплекса „Врњачко врело“ ускоро се очекује и отварање затвореног ресторана са 250 места, као и завршетак хотелског смештаја од 1800 квадрата са велнес центром, 6 апартмана и 12 соба. У наредном периоду овде је још на три хектара планирана и изградња спортских терена како би се употпунио овај нови туристички бисер Врњачке Бање. Иако је Србија позната бањском туризму, не сме се изоставити ни дуга традиција уживања на одмору "под ведрим небом". Жеља за слободом, као и повратак природи, једни су од главних разлога зашто се људи одлучују за овај вид туризма, а Врњачку Бању краси прелепа природа, идеално место где кампери могу да проведу свој годишњи одмор, баш овде у туристичко- угоститељском комплексу „Врњачко врело“.

В. Симоновић

Почела сарадња Huawei ICT Академије и Факултета техничких наука у Чачку

СТУДЕНТИ ЋЕ СТИЦАТИ ДОДАТНА ЗНАЊА О ВЕШТАЧКОЈ ИНТЕЛИГЕНЦИЈИ

Факултет техничких наука у Чачку је први факултет који ће у сарадњи са Huawei ICT Академијом у редован програм укључити предавања о вештачкој интелигенцији, што ће омогућити да 90 студената буде у току са новим трендовима и изумима. Компанија Huawei Technologies и Факултет техничких наука у Чачку почели су заједнички пројекат акредитованих, информационих и телекомуникационих курсева. Ова сарадња је део стратешког договора између Универзитета у Крагујевцу и једне од највећих технолошких фирми у свету од 2018. године. Генерални директор компаније Huawei Technologies у Србији Chen Chen истакао је да је програм развијен за карактеризацију урбане мобилности посебно занимљив компанији Huawei која је усредсређена на аналитику података из бежичних комуникационих мрежа.

-Наставићемо да укључујемо своје ресурсе у образовање на Фа-

култету техничких наука у Чачку. Huawei је у почетку тежио да подржи студенте и образовање уз подршку такзованих SEEDs, студијских путовања, у Кину. Међутим, модули за обуку HAINA споразума који ће ускоро бити представљени увешће студенте у најсавременије азијске технологије и обезбедиће им материјал који је прилагођен потребама тржишта, истакао је Chen Chen.

Градоначелник Чачка Милун Тодоровић, изразио је велику захвалност компанији Huawei као и професорима и сарадницима са Факултета техничких наука на томе што се међу еминентним грађовинама и факултетима у Србији који образују кадрове за информационе технологије нашао и град Чачак.

-Наш факултет је данас и званично добио могућност за покретање акредитованих, информационих и телекомуникационих курсева, а све то је резултат



Заједнички пројекат акредитованих, информационих и телекомуникационих курсева

тат великог рада и труда наших професора и стручњака. Изузетно је важно да се наш Факултет и даље развија, али и да односи Кине и Србије и у овој области иновационих технологија и вештачке интелигенције напредују. Ово је велики дан за Факултет у Чачку, сам Чачак, али и цео регион, рекао је Тодоровић.

Према речима декана Факултета проф. др Данијеле Милошевић, партнерство са Huawei ICT Академијом омогућило је да до сада три наставника буду сертификована у области вештачке интелигенције и машинског учења, тако да сада материјале које су они користили на Академији могу да примене у оквиру предмета које

реализују.

-Студенти четврте године на предмету Складишта података и откривање знања већ су у прилици да уче директно из материјала који су власништво Huawei Академије и подразумевају најновија иновативна решења за примену вештачке интелигенције. Huawei ICT Академија сада омогућава, како студентима тако и наставницима да похађају курсеве по избору бесплатно и тиме стекну сертификате који представљају и декларирају додатно знање које је корисно за индустрију и за њихово запошљавање, истакала је проф. Милошевић.

Она је овом приликом подсетила на универзитетске напоре и истраживачке пројекте у којима је ова образовна установа постигла међународно признате успехе попут развоја здравствене роботике и ИТ решења, истраживања и примене апликација вештачке интелигенције за услужну и производну индустрију.

Лични став - Милан Дачовић

ВУЧИЋ ЈЕ УСПЕО ОНО ШТО НИЈЕ УЧИНИО НИЈЕДАН ДРЖАВНИК ПРЕ ЊЕГА

Западно Поморавље има своју историјску и животну слику. Она је таква, не само за његове садашње житеље, већ се преносила вековима на српска поколења, па и на странце. Посебно су живе слике традиције и историје. Оне, које су оставили преци – јунаци отаџбинских ратова. Човек, ове моравске земље, кроз времена, препознавао се, поред других одлика – у знаку изразитог духовног бића. Препознавао се и по неисцрпној енергији и преданости раду – дању и ноћу – кога су проја и погача отхраниле. Као такав, он је све до данас остао – на разини гогол живота. Принуђен, од вајкада, да одолева у одбрани свог имања и куће од поплава које су долазиле, махом, од своје омиљене и ђудљиве реке Мораве, осуђен од природе – да први буде на удару градоносних облака који су сатрали тешко стечени бериџет. Са путевима и друмовима навикао је још из давне прошлости, да буду каљави и запуштени, да после сваке падавине утону у кал и блато.

„Са титулом Диктатора од стране мрзитеља, његово политичко биће је, у овом времену, показало и ретко виђени таленат да се повеже у пријатељству, са представницима и најмоћнијих и малих земаља света“

Ако су имали среће, да их у новије време, прекрију танушним асфалтом – нису дуго имали отпорност да се одбране од улегнућа и истрошености, са рупама у којима се гнездиле устајала вода. Такву Србију, са Поморављем, насликао је једним стихом у песми Србија, песник Драгослав Грбић, родом из Чачка, која је заступљена у неким антологијама српске књижевности: Србија, точкови у блату...

Предраг Милојевић, великан српског новинарства и листа Политика, сликајући у својим записима једну чудесну земљу, Холандију, изражава је дивљење према њој због свега онога што је ова земља даривала свом народу. Начином, како је успевала да отима земљу од мора и да је, касније, претвара у питому и зелену; начином, како је успевала да премрежи земљу модерним, са свим облицима обезбеђења, асвалтне путеве, који су водили до самих власника имања.

Ту слику ове чудесне земље, великан српског новинарства – још у то време преносио је српском народу, па и свом Западном Поморављу, као науч – шта чини преображај живота једне земље.

И дошло је то време, да један српски државник, оријашке појаве, као свој дар – преобрази слику, ону давнашњу, Западног Поморавља. Да човеку моравске земље, коначно скине са плећа вековну патњу што је носио, као судбину, са путевима којима је ходао за живота. Оно што је зачуђујуће, ступио је у ову земљу и са



Председник Александар Вучић приликом обиласка радова на моравском коридору

ореолом Диктатора, названог од стране опозиционих Срба. Та мрачна титула ни у једном тренутку га није омела пред народом – да му измени Лице ове земље, па и целе Србије.

Оно што није учинио ниједан државник пре њега успео је, да је премрежи најмодернијим путевима, саграђеним бредима

Селјак је занемео и у неверици, још једном запитао: „Председниче, да ли је то могуће?“

Са титулом Диктатора која га је пратила, и дата му од стране оних који су нападали Скупштину Србије у два наврата, израђавали младе полицајце који су је бранили – учинио је, као хуманиста и другу немогућу победу: отклонио је мржњу која је вековима раздвајала нас и многе друге народе света. Та судбина пратила је и српски народ, кога је Мржња вековима раздвајала са немачким и мађарским народом.

„Срби, који су га масовно подржали да дође на власт – виде у њему државника, који је, једини успео да српском народу данас, и српској историји у настајању – изнесе на видело – јунаке са Кошара, чије херојство је већ било захваћено тамом заборава“

Корени зла, који су Србију, посебно Западно Поморавље завиле у црно, донела је идеологија фашизма расним законима из 1935. године наредбом главешина Трећег рајха, Хитлера, Вилхелма Листа и војног заповедника Југоистока, генерала Бемеа, који је, својим војницима у Србији поручио: „Ваш задатак је да прокрестарите земљу у којој се 1914. потоцима лила немачка крв услед подмуклости Срба – мушкараца и жена. Ви сте осветници тих мртвих. За целу Србију има се створити за сутрашњицу пример који мора погодити целокупно становништво“. Почели су свој крвави пир септембра 1941. године у Мачви, наставили исте године у октобру у Краљеву и Крагујевцу...

После отклона ове Вековне Мржње – сведоци смо – од свих светских држава, на српску земљу, па и у Западном Поморављу, уселило се највише немачких фабрика. Пре њих, и пре доласка на чело државе Диктатора – са лица земље нестале су, или су урушена - српске фабрике...

Свакако, за српски народ, па и за свет, актуелни српски председник, постаје права енигма – од каквог

политичког бића је саздан? Неки су склонили да виде у њему сенку левичара, који се залаже за малог човека и радника, за боље здравство, што није чинила ни једна власт пре

српској историји у настајању – изнесе на видело – јунаке са Кошара, чије херојство је већ било захваћено тамом заборава. Заборавом, који је уследио после Протеране Истине,

„И дошло је то време, да један српски државник, оријашке појаве, као свој дар – преобрази слику, ону давнашњу, Западног Поморавља. Оно што није учинио ниједан државник пре њега успео је – да измени лице целе Србије, да је премрежи најмодернијим путевима, саграђеним бредима и бранама од напада разарајућих стихија - на теренима дивље природе“

њега. Широм Србије – обновљене су болнице, домови здравља, граде се нови Клинички центри. Незаустављив је у својој намери да медицинском особљу драстично повећа плате. Насупрот томе, опозициони Срби виде у њему најцрњег самовољног Диктатора. Дуго су укидали на случај Савамале коју је жртвовао да би, у свом стилу, „недемократски“, одлучио да изгради Београд на води. Ту аферу успели су да пренесу и иностраним медијима наклоњеним њима. Томе су

претњама и страхом, од оних који су починили злочин над српским народом. Учинили су то бомбама, бацајући их на српско Косово и српску земљу, што су оправдавали хуманим чином преваспитавања у име срећније будућности. Тај облик, да се у савременој цивилизацији бомбама доноси хуманизам, Ноам Чомски, амерички писац и знаменити светски политички аналитичар – назвао је, – Милитаристички хуманизам. Под истим називом објавио је и књигу која је истовремено и оптужба моћницима света – силама мрака.

У своје време, у биткама Срба и Турака, таквог страха није било код слепог гуслара, Српског Хомера, Филипа Вишњића – да Песмом, преко својих гусала проноси Истину покореним српским душама и да их споји са њом. Гуслама, митским инструментом, говорио је о тим догађајима, говори и данас српском народу – Како је било после сваке битке... И Турци су га призивали да чују његову Песму. Дешавало се, када је завршавао са њом – да га отпрате с бразготинама на лицу. То је било њихова казна.

Са титулом Диктатора од стране мрзитеља, његово политичко биће је, у овом времену, показало и ретко виђени таленат да се повеже у пријатељству, са представницима и најмоћнијих и малих земаља света.

У часу свакодневне претеће смрти од ковида 19, опаснијег од вируса црне куге, која је покосила многе у средњем веку – Диктатор је, што се граничи са братством, дозволио кинески народ у помоћ. Зато ће, кад коначно оде са власти, једна сцена и слика са ТВ екрана увек подсећати на њега код српског народа: Као у јату птица, са лепетом крила – појавила се и слика јата децијих кинеских ручица које су лепршале испреплетене – у силној жељи да пренесу љубав српском народу. У силној жељи, порукама, исписаним на кинеском језику, храбриле су те ручице - да се издржи и победи опаки невидљиви непријатељ.

Жички благовесник

ИСПОВЕСТ МЛАДИЋА КОЈИ ЈЕ ПРАКТИКОВАО ЈОГУ И ДРУГЕ ЕЗОТЕРИЧНЕ ТЕХНИКЕ

Ове године је моја духовна годишњица – једанаест година од онога дана када сам се први пут причестио Светим тајнама Христовим. То се десило када сам имао деветнаест година и то је био преломни тренутак мога живота. У то време сам био фасциниран езотеријом и водио сам ужасан начин живота. Непрекидно сам читао езотеричну литературу, слушао сам тешку електронску музику (посебно „психоделију“) и повремено одлазио на ноћне журке на отвореном које су трајале по читаву ноћ и у оквиру којих би човек падао у транс. Управо због оваквог животног стила, таме, празнине, конфузије и пакла који је обитаво у мом срцу, налазио сам се у тешком стању, а нисам знао зашто. Био сам слеп да

видим да се узрок моје духовне празнине налази у грешном животу одвојеном од Господа Исуса Христа, јер се без Њега никако не може истински бити радостан. Стога сам се молио Богу (у то време Њега сам замишљао као некакву безличну „вишу“ силу) да ме поведе ка светлости и да моје срце испуни миром и радошћу, да учини да нестану та празнина и тама које су ме мучиле. И тада сам „случајно“ набасо на дивни манастир на Бајкалском језеру. Сваке године, мој факултет је слао групу студената-добровољаца да помажу у обнови манастира током летњих месеци. Видео сам обавештење и решио сам да се пријавим. То ми је изгледало као лепо „есквивирање“ проблема у коме сам се налазио.

У то време, хришћанство сам доживљавао као религију за масе којом се контролише заглупљена светина. Нисам имао представу каква се дубина учења тамо налази. Мислио сам да је хришћанство празно и формално, да је оно само спољни ритуал. Искрено, нисам ништа знао, дословно ништа о хришћанству. Био сам крштен као дете али никада нисам размишљао о својој вери, усвајајући стереотипе који су о њој владали. Био сам ужасно горд, јер сам мислио да поседујем некакво тајно знање. Упражњавао сам медитацију, јогу, астралне пројекције, бавио сам се чакрама... У стварности сам се озбиљно бавио свим овим праксама и далеко бих у њима догурао да ме Господ није зауставио. На пример,

пред полазак на Бајкал, купио сам књигу Практични шаманизам. Планирао сам да постанем медијум и да до ситних детаља изучим теорију ове праксе. Езотеризам је био врло привлачан зато што видиш да постоји духовни свет, невидљиви свет духова који заиста постоје, и експериментално знаш да је могуће ступити у контакт са њима. У основи то је паганизам и окултизам, али сам био увучен у то.

Узгред, треба споменути да, док је у Њу Ејџу Бог доживљаван као космички Ум, дотле су духовна бића која испуњују „космос“, и са којима се преко медијума може остварити контакт, доживљавана као личности. Сада ми је јасно да су то заправо демони: међутим, тада нисам знао да постоји светлост и да постоји тама, за мене је све било исто. Морам рећи да је ово једна од најозбиљних обмана јоге и свих облика езотерије. Наравно, због тога нисам ни знао да се сваки контакт са светом таме, са демонима, заврши катастрофално за свакога ко се усуди да га успостави. Сва тама коју сам тада осећао је била узрокована комуникацијом са овим светом духова злобе. То сам касније схватио, нарочито после читања изузетне књиге јеромонаха Серафима Роуза, Православље и религија будућности, која се бави овом темом.

Такав је био мој став о хришћанству, међутим, када сам стигао у манастир решио сам, благодаћу Божијом, да се упознам са оним у шта хришћани верују. Пошто сам, као што рекох, већ имао разна мистичка искуства пративкујући различите технике, решио сам да и хришћанство пробам у пракси. Био сам решен да будем отворен за све и да испуњавам све оно што хришћанство прописује. Одмах сам био пријатно изненађен са неколико људи које сам срео у манастиру и у нашем студентском тиму. У њиховим очима сам видео духовну радост и смирење које је немогуће пронаћи у езотерији. Почео сам да разговарам са њима и очи су почеле да ми се отварају. Постепено сам почео да разумевам да су они више у праву од мене. Све више и више су ме фасцинирали животи светитеља о којима сам почео много да читам, посебно су ме интересовали животи јуродивих и пустињака. Почео сам да читам о страстима и гресима и

све више ме је плашио живот који сам водио.

И онда, 7. јула на празник Светог пророка Јована Крститеља, током свечане литије, благодат ме је јасно дотакла, по први пут у мом животу, моје се срце истопило, и почео сам да плачем попут детета. Нисам могао да престанем и сакрио сам се у грмљу да ме нико не би видео. Осећање покајања ме је преплавило и у исто време радостан осећај да постоји могућност да променим свој живот. Видео сам топлу светлост која сија на крају мрачног тунела и увидео сам да има шансе да изађем из њега. Многи хришћани су ово осетили у својим животима и разумеју о чему причам. Али, немогуће је објаснити ово искуство ономе који није прошао кроз њега. Након неколико дана, мој пријатељ, хришћанин Василије Рулински, ми је рекао да треба да се исповедим и причестим. Никада нисам чуо за Причешће. Ипак, одмах сам схватио да то треба да урадим. Исповедио сам се и добио сам благослов за Причешће. Дакле, 13. Јула, на недељној Литургији, стајао сам пред Путиром, не знајући шта ће се десити и молио сам се: „Господо, ако је ово пут којим треба да идем, откриј ми то, а ако није, покажи ми мој пут“. Причестио сам се, удаљио се од Путира и тада ме је благодат преплавила да сам осећао невероватни физички и психички спокој, мир срца, неизрециву радост, и радосне сузе су текле са мога лица. Никада раније нисам осетио такву радост. Нисам знао шта се дешава. И тада сам у себи зачуо речи: „Ово је истина, овим путем треба да ходиш“. Знао сам да сам срео Господа и пронашао Истину.

Друга особа је изашла из Цркве и наравно да је потом уследио дуги пут очишћења греха и бробе са својим страстима која се поставља и данас. Али темељ је постављен и то тако диван темељ. То је најсрећнији дан мога живота и захвалан сам Господу на томе што ме је избавио из ропства греху у коме сам се налазио. Колико сам само радостан јер ме је Господ прихватио као свога ученика и уврстио у Православну Цркву. Господ је мој живот испунио радошћу, миром, васкрсао моју душу и подарио ми изузетне и дивне пријатеље. Слава Ти Боже!

Данијел Костромин

Велики успех Павла Добића, матуранта музичке школе

ДВЕ ПРВЕ НАГРАДЕ ЗА ДВЕ КОМПОЗИЦИЈЕ

Павле Добић, матурант клавишног одсека музичке школе из нашег града, најнаграђиванији је ученик током ове школске године, а његов успех само је још већи због тога што је најважнија признања добио не за свирање, већ за компоновање. Његова композиција „Благовештанска соната“, која ће данас бити премијерно изведена у 14 часова у Замку културе у Врњачкој Бањи и уз коју ће овај изузетни младић одржати и предавање о томе како је та соната настала, већ је освојила прву награду на Међународном такмичењу „УЉУС“ у Смедереву. На истом такмичењу још једно ауторско дело Павла Добића, „Фантазија о мироносицама“, добило је прву награду. Павле је композицијом почео да се бави пре само годину дана и у том кратком периоду писао је не само инструментална, већ и хорска и вокална дела. Посебно се поноси песмом о покојном митрополиту Амфилохију, а инспирацију за своје радове проналазио је у традиционалним византијским напевима и у јеванђељским текстовима.



Млади пијаниста и композитор Павле Добић

На такмичењу у Смедереву где је побрао све ловорике као композитор, одлично се показао и као пијаниста. Пошто је имао много програма, такмичио се у две категорије, у оној којој по својој доби припада, али и у оној старијој и у обе је добио треће награде, као и на такмичењима „Sirmium Musci Fest“ у Сремској Митровици и Међународном такмичењу младих пијаниста у Шапцу раније ове године. На Фестивалу пијанизма у Сремској Митровици и на такмичењу „Константин Велики“ у Нишу

освојио је друга места.

Ма колико овогодишње награде талентованог Павла, којем клавир предаје професорка Марија Остојић и који је за композицију самоук, саме по себи изазивају дивљење, оне су још веће када се има у виду да је скоро исту даровитост Павле показао и на природним наукама у бањској гимназији коју ове године, такође са свим петицама, завршава. Пред њим је ко зна још колико солистичких концерата, а први наредни је већ 8. јуна у Замку културе.

У Краљеву обележен Светски дан без дувана

ДОНЕСИ ОДЛУКУ – ОСТАВИ ДУВАН

• Била је иницијатива да се крене са развијенијом мрежом саветовалиштва за одвикавање од пушења, да се отвори бесплатна телефонска линија за помоћ пушачима који желе да оставе ову лошу навик, да фармаколошки препарати буду на терет буџета Фонда за здравствено осигурање. Ништа од тога, нажалост, нисмо успели још увек да реализујемо, истиче др Драгана Милићевић Тендјера

Сваке године Светски дан без дувана обележава се другачијим слоганом и темом. Ове године акценат је стављен на значај пружања подршке пушачима да се одрекну ове навике, која ствара велику зависност, према бројним подацима највећу зависност после хероина. Није редак случај да неке особе које желе да оставе пушење не могу то саме да учине, а немају адекватну и неопходну подршку.

-Истраживања на светском нивоу, али и код нас, показују да нажалост велики проценат пушача који жели да остави пушење нема доступне службе које би им помогле у томе. То је око 30 одсто на нивоу света, а то се поклапа са подацима који су и код нас. Истраживања из 2019.године кажу да је само 30,1 одсто пушача добило савет од свог изабраног лекара о значају остављања пушења. Статистика коју из године у годину понављамо, не мењају се много. Србију сврставају у сам врх земаља у негативном контексту када се говори о пушењу. По бројама много смо



Волонтерка Даница Вишњић и др Драгана Милићевић Тендјера

гори у односу на друге земље Европе. Десно се један пад у периоду од 2015. до 2019.године, истакла је др Драгана Милићевић Тендјера, испред Завода за јавно здравље Краљева.

Млађа популација, али и доста старијих особа, све учесталије користе и друге врсте дуванских производа, попут нарбиле и електронских цига-

рета, што такође није за похвалу. Оставити пушење никада није било лако, а посебно сада, тачније током пандемије, која је код многих људи изазвала додатан стрес, нервозу и анксиозност, што их је можда спречило да се одрекну цигарета.

-Треба се осврнути на неке чињенице везано за организацију здрав-

ствене службе. Једна од најважнијих помоћи приликом остављања дувана, треба да крене управо од здравствених радника. Била је иницијатива да се крене са развијенијом мрежом саветовалиштва за одвикавање од пушења. Била је и идеја да се отвори бесплатна телефонска линија за помоћ пушачима који желе да оставе ову лошу навик. Ту су и фармаколошки препарати, а иницијатива је да они буду на терет буџета Фонда за здравствено осигурање. Ништа од тога, нажалост, нисмо успели још увек да реализујемо. Увек се осврнемо и на тај утицај дуванског дима на непушаче. То је још један од разлога зашто би пушачи требало да оставе цигарете, јер то је корисно не само за њихово здравље већ и за околину која не жели да буде изложена дуванском диму, додала је др Милићевић Тендјера.

Велику улогу имају и волонтери у целом процесу едукације. Све оно што они науче на радионицама у Црвеном крсту, касније врло радо преносе својим познаницима,

пријатељима и родбини, а посебно је важно да наставе даље да едукују своје вршњаке.

-Црвени крст се као организација између осталог бави и здравствено-превентивним радом, а овај дан ми посвећујемо волонтерима, тачније њиховој едукацији. Своје ново-стечено знање они касније прослеђују даље, односно они су едукатори који ће се посветити нашим суграђанима, а посебно младима и говорити им о штетности цигарета и дуванског дима, рекла је Даница Вишњић, дугогодишња волонтерка Црвеног крста Краљево.

Остављање пушења је дуготрајан и нимало лак процес. А све управо почиње од подршке. Важно је и знати да остављање цигарета има много позитивних ефеката, а неки од првих се појаве већ после неколико дана. Већ неколико месеци након престанка, примећује се да бивши пушач много дубље дише, а и знатно се смањује ризик од евентуалног обољења од неких веома тешких и скоро неизлечивих болести.

Т.А.

МИНИСТАРКА ДАРИЈА КИСИЋ ТЕПАВЧЕВИЋ О ПОПУШТАЊУ ЕПИДЕМИОЛОШКИХ МЕРА

УГОСТИТЕЉСКИ ОБЈЕКТИ МОГУ ДА РАДЕ ДО ПОНОЋИ

• Угоститељски објекти могу да раде сваки дан до поноћи, и у отвореном и у затвореном простору, последње биоскопске пројекције могу да почну у 23 сата, трафике и киосци моћи ће да раде од 00–24 сата, док ће пословни и научни конгреси у затвореном простору моћи да окупе максимално 200 особа

Министарка за рад запошљавање, борачка и социјална питања у Влади Републике Србије и чланица Кризног штаба Дарија Кисић Тепавчевић саопштила је у понедељак одлуку о додатном попуштању епидемиолошких мера. Она је након седнице Кризног штаба објаснила да ће у складу са тим угоститељски објекти моћи да раде сваки дан до поноћи, и у отвореном и у затвореном простору. Последње биоскопске пројекције могу да почну у 23 сата, те да до тог времена могу да раде и њихове благајне. Такође, како је додала, трафике и киосци моћи ће да раде 00–24 сата, док ће пословни и научни конгреси у затвореном простору моћи да окупе максимално 200 особа, уз напомену да је ранији максимум био 100 особа.



Министарка Дарија Кисић Тепавчевић

Кисић Тепавчевић је нагласила да се укида бесплатан ПЦР за наше грађане који путују у Немачку, и истовремено подсетила на то да ће сви

који се пријаве на портал еУправе до понедељка у поноћ и вакцинишу се у наредних седам дана, остварити право на 3.000 динара. Саопштила је

да нису донете одлуке о прославама матура, али да би се прославе тог типа могле очекивати уколико се одржавају у школама и у контролисаним условима.

Министарка је указала на то да се крајем јесени и почетком зиме очекују респираторне инфекције, укључујући и евентуални раст инфицираних коронавируса. Грађани Србије тај период дочекују са вишим степеном колективног имунитета него претходне године, али је потребно вакцинисати се у што већем броју како би степен колективног имунитета био још већи, објаснила је Кисић Тепавчевић. Она је најавила да ће наредних недеља у Србији бити донета одлука о препоруци за вакцинацију деце старости од 12 до 15 година искључиво

вакцином компаније "Фајзер", подсетивши на то да и сада постоји препорука за вакцинацију старијих од 16 година овим цевивом.

Кисић Тепавчевић је објаснила да се, када се раде истраживања вакцина, она прво обављају на здравим пунолетним особама и да је наведено да још нису рађена на малолетницима, трудницама и породиљама, а не и да су вакцине забрањене за ту популацију. Према њеним речима, када се цевиво показало ефикасним и безбедним у популацији пунолетних здравих грађана, онда су почела да се раде и испитивања на млађима – прво су одабрани старији од 16 година, а сада су кренула и истраживања на узрасту од 12 до 15 година.

Ер Србија најавила

СА АЕРОДРОМА „МОРАВА“ ОД ЈУЛА ПОНОВО ЛЕТ ЗА СОЛУН

• Лет ће од 13. јула бити организован једном недељно и то уторком, потврдио је Драган Бугариновић, директор аеродрома „Морава“ у Лађевцима

Са аеродрома „Морава“ у Лађевцима од 13. јула до 24. августа Ер Србија успоставиће летовне летове између Краљева и Солуна, потврдио је за „НБАРСКЕ НОВОСТИ“ Драган Бугариновић, директор аеродрома „Морава“ у Лађевцима.

„Ово је заиста веома значајна информација, јер у овој ситуацији која нас је задесила још један битан корак напред. Конкретно, према информацијама авио превозника, наше Ер Србије, од уторка 13. јула до 24. августа имаћемо линију за Солун. За сада једном недељно са поласком у 8 сати ујутру, а повратак из Солуна биће у 11 сати и 20 минута, објашњава Драган Бугариновић.

Лет од Краљева до Солуна траје 20 минута. Карте се могу



Карте се могу купити на сајту компаније Ер Србија

купити на сајту компаније Ер Србија, а почетни пакет креће се око 40 евра у једном правцу. Како истиче директор Бугариновић, интересовање путника

са подручја која гравитирају аеродрому „Морава“ има и за друге дестинације.

„Како ми чујемо заиста постоји то интересовање ка Ис-

танбулу, али не бисмо занемарили ни интересовање за летове ка Западној Европи, конкретно ка Немачкој и нешто севернијим дестинацијама. И саме авио компаније то веома добро прате и знају какво интересовање постоји, истиче Бугариновић.

Без обзира што није било летова због пандемије коронавируса аеродром „Морава“ је радио и био кооперативан истиче наш саговорник.

„Ми смо имали ванредне летове, између осталог и превоз болесника од ковида и неке пословне линије, тако да смо ми потпуно спремни и једва чекамо те прве летове. И наравно позивамо путнике да дођу, закључио је Драган Бугариновић.

В. Сивковић

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљева	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560



Ветар у леђа за нове победе

 mts Banka

od sada geo



**БАНКА
ПОШТАНСКА
ШТЕДИОНИЦА**

1921

ВУКАЈЛОВИЋ



Владимир – Влајо

05. 06. 1999 – 05.06. 2021.

Марија – Мара

23.05. 2020 – 23.05. 2021.

Синови Драган и Чедо
са породицама

Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак		50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте		2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)		1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)		2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)		4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)		6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)		13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране	комад 2.520,00 Дин.	3.024,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране	комад 4.361,67 Дин.	5.234,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране	комад 7.400,00 Дин.	8.880,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране	комад 11.461,67 Дин.	13.754,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране	комад 22.921,67 Дин.	27.506,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/4 стране	комад 9.600,00 Дин.	11.520,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/2 стране	комад 24.000,00 Дин.	28.800,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/1 стране	комад 39.800,00 Дин.	47.760,00 Дин.
Колор - задња страна 1/4 стране	комад 11.760,00 Дин.	14.112,00 Дин.
Колор - задња страна 1/2 стране	комад 30.000,00 Дин.	36.000,00 Дин.
Колор - задња страна 1/1 стране	комад 48.000,00 Дин.	57.600,00 Дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г		4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - више од 1 г		7.00 дин.

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)
ТЕЛЕФОН- 312-505
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**



КРУДС: НОВО ДОБА
од 3. до 16. јуна од 18:00

Жанр: авантура, комедија, породични, синхронизовано, у 2Д формату
Трајање: 95 мин
Режија: Joel Crawford
Сценарио: Kevin Hageman, Dan Hageman
Улоге: Срђан Тимаров, Паулина Манов, Бурђина Радић, Сергеј Булатовић

О филму: Свету је 2013. године представљена прва породица праисторије, Крудси. Ова комедија, номинована за Оскара, је прича о суочавању једног клана са својим светом који се мења. Био је то ванвременски подсетник на важност породице и на то колико смо мало еволуирали. Породица Крудсе се суочава са највећом претњом откад су напустили пећину, а то је друга породица.

ЗЛИЦА

од 3. до 9. јуна од 19:45

Жанр: авантура, породични, комедија, у 2Д формату
Трајање: 134 мин
Режија: Craig Gillespie
Сценарио: Dana Fox, Tony McNamara
Улоге: Emma Stone, Emma Thompson,

Paul Walter Hauser, Emily Beecham, Joel Fry

О филму: "Злица" чија је радња смештена у срцу Лондона '70-их година у јеку панк покрета, прати младу Естелу, обманом склону девојку, одлучну да се прослави у свету дизајна. Млади лоповски двојац придружује се Естели подржавајући њену глад за несташљук и тумарајући заједно са њом улицама Лондона. Једног дана склоност ка дизајну и моди запашће за око модној легенди, барониси Вон Хелман чији лик тумачи двострука добитница награде Оскар Ема Томпсон. Повезаност ових двеју "дама" покренуће низ догађаја и открића која доводе до тога да Естела прихвати своју опаку страну и постане осветољубива Злица.

ТИХО МЕСТО 2

од 3. до 9. јуна од 22:00

Жанр: хорор, трилер, у 2Д формату
Трајање: 97 мин
Режија: John Krasinski
Сценарио: John Krasinski, Scott Beck
Улоге: Cillian Murphy, Emily Blunt, Noah Jupe, Millicent Simmonds, Djimon Hounsou

О филму: Наставак напетог хорор трилера Цона Красинског - Тихо место из



2018. године.

Након смртоносних догађаја који су се одиграли, породица Абот принуђена је да се суочи са страхотама спољашњег света, док њени чланови настављају борбу за опстанак у тишини. Присилени да се упусте у непознато, брзо схватају да створења која их лове уколико испусте звук нису једина претња која вреба.

ЦРНА ГОРА ПОДЕЉЕНА ЗЕМЉА

од 10. до 13. јуна од 20:00

Жанр: документарни филм у 2Д формату

Трајање: 79 мин**Режија:** Борис Малагурски

О филму: Документарни филм Бориса Малагурског (аутора трилогије „Тежина ланца“) представља причу о подељеној земљи на обалама Јадранског мора, од херојске прошлости до турбулентне садашњости, у нади да ће доћи до одговора на питање ко профитира од подела у Црној Гори. Филм укључује последњи интервју са Митрополитом Амфилохијем и ексклузивне интервјуе са премијером Црне Горе Здравком Кривокапићем, академиком Матијом Бећковићем и многим другима.

НАЈДУЖА НОЋ

од 14. до 16. јуна од 20:00

Жанр: акција, трилер, у 2Д формату
Трајање: 94 мин

Режија: George Gallo

Сценарио: Samuel Bartlett, George Gallo
Улоге: Morgan Freeman, Ruby Rose, Patrick Muldoon

О филму: Викторија покушава своју мрачну прошлост оставити иза себе, али пензионисани полицајац Дејмон о ком

брине као неговатељица, присиљава је да изврши његове налоге држећи јој ћерку као таоца. Сломљена издајом јединог мушкарца ком је веровала, Викторија је приморана да се бори са дилерима дроге и насилницима из подземља у мисији у којој је једини циљ да спаси своје дете.

ПРИЗИВАЊЕ ЗЛА: ЂАВО МЕ ЈЕ НАТЕРАО






од 10. до 16. јуна од 22:00

Жанр: хорор, трилер, у 2Д формату**Трајање:** 112 мин**Режија:** Michael Chaves**Сценарио:** David Leslie Johnson-McGoldrick, James Wan

Улоге: Vera Farmiga, Patrick Wilson, Julian Hilliard, Ruairi O'Connor, Sarah Catherine Hook

О филму: Призивање Зла открива застрашујућу причу о терору, убиству и непознатом злу које је шокирало чак и искусне истраживаче паранормалног Еда и Лорен Варен. Један од њихових сензационалних случајева започиње борбом за душу једног младића, и одводи их далеко од свега што су икад пре видели, па ће се први пут у историји САД-а оптужени за убиство бранити опседношћу демоном.

ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 4. до 10. јуна 2020.)

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Реч по реч (р) 16:00 Везе (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције 20:00 ЕКОНОМЕТАР 20:30 ПОРТРЕТ Плус (р) 21:00 Серијски програм 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:30 Циклус руског филма ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45, 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:00 Серија 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Anny STYLE (р) 15:10 Јаче жене за боље сутра (р)</p>  <p>16:00 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:30 Сlike живота 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Органски живот 18:00 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино 20:00 Проширимо породицу 21:00 Рашка туристички потенцијал Србије 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: 23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Цртани филм 08:30 Млади су закон 09:00 Цртани филм 09:00 Врњачка Бања</p>  <p>туризам (р) 09:30 Серијски програм 10:10 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА 11:00 Кућица у цвећу 11:30 Отворите атлас 12:15 Филм (р) 13:45 Проширимо породицу (р) 14:30 АутоТРАГАЧ (р) 15:00 Реч по реч (р) 16:00 ПОРТРЕТ Плус 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Везе (р) 18:00 Серија: (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Вино и виноградарство (р) 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 08:00 АутоТРАГАЧ (р) 08:30 Сlike живота 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм</p>  <p>15:10 Рашка туристички потенцијал Србије (р) 15:30 Свет на длану (р) 16:00 Pet Friendly</p>  <p>17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Азбука здравља 01:00 Филмски маратон</p>	 <p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Кућица у цвећу (р) 08:00 Органски живот (р) 08:20 Серија 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 У нашем атару (р) 15:10 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:00 Anny STYLE (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Врњачка Бања туризам 21:00 Вино и виноградарство 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Отворите атлас (р) 08:00 Азбука здравља (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:00 Врњачка Бања туризам (р) 16:00 Проширимо породицу (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1</p>  <p>17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције (р) 20:00 Јаче жене за боље сутра 21:00 Серијски програм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Рашка туристички потенцијал Србије (р)</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Цртани филм 10:40 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Јаче жене за боље сутра (р) 16:00 Органски живот (р) 16:30 АутоТРАГАЧ (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино (р) 20:00 РЕЧ ПО РЕЧ 21:00 Anny STYLE 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм 00:00 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 4. ДО 11. ЈУНА

ОВАН
ПОСАО: Не кривите друге јер сами сте многе обавезе преузели на себе. Сада је време да у томе и истрајете. Поред свега што вас обавезује у понуди су и нова задужења. Не прихватајте све понуде, јер нисте свемогући.
ЉУБАВ: Због недостатка комуникације, могући су неспоразуми који ће, ако их не разрешите на време, прерасти у озбиљан сукоб.
ЗДРАВЉЕ: Могући проблеми са очима.

БИК
ПОСАО: Потребно је да брзо реагујете и прихватите пословну понуду која стиже у овом периоду. Можда ће вам, на почетку, деловати успорено али све што сада будете покренули, поседоваће потенцијал да се развије у исплатив посао будућности. Будите истрајни.
ЉУБАВ: Могуће су промене на које ћете, хтели то или не, морати да реагујете. Склони сте преувеличавању проблема, због тога размислите пре него што нешто одлучите.
ЗДРАВЉЕ: Унесите више течности.

БЛИЗАНЦИ
ПОСАО: Притисак на послу сваком даном све већи. Најбоље је држати се правила посла и поштовати их. Ако тако не иде, не улазите у расправу.
ЉУБАВ: Чини вам се да је најбоље

да се повучете. Прави разлог таквог расположења лежи у неодлучности због које не успевате да се донесете праву одлуку којом бисте решили све љубавне недоумице.
ЗДРАВЉЕ: Несаница.

РАК
ПОСАО: Посвећеност одређеној теми може вас ових дана много коштати уколико дозволите да вам промакне важни детаљи везани за посао који свакодневно обављате.
ЉУБАВ: Превише сте емотивно узнемирани па вам аспекти ових дана додатно отежавају да сачувате мир. Атмосфера јесте непријатна, али је и краткотрајна.
ЗДРАВЉЕ: Стомачне тегобе.

ЛАВ
ПОСАО: Тражите начин како бисте оправдали разлоге због којих се још налазите на месту с кога су многи ваши сарадници одавно отишли. Ових дана, до вас долази важна вест која битно може утицати на исход ваших пословних планова.
ЉУБАВ: Прва на удару вашег незадовољства биће вољена особа. Љубавна очекивања сведите на минимум како се не бисте разочарали.
ЗДРАВЉЕ: Контролишите притисак.

ДЕВИЦА
ПОСАО: Добијате информацију која носи путоказ у

ком смеру треба да се развија ваша каријера. Иако се од вас очекује да уложите додатни труд, ако будете истрајни, на крају ћете бити задовољни постигнутим резултатима.
ЉУБАВ: Вољена особа показује мале сигнале да се нешто битно мења. Те мале промене јесу назнака онога што долази.
ЗДРАВЉЕ: Чувајте грло.

ВАГА
ПОСАО: Непромишљени сте. Не намећите свој став јер неће проћи. Истовремено, не коментаришите особе које нису присутне да се не бисте касније извињавали.
ЉУБАВ: Неки Ваге ће своју везу поставити у ранг доброг пријатељства и одустати од љубави. Партнер ће бити збуњен.
ЗДРАВЉЕ: Склоност повредама.

ШКОРПИЈА
ПОСАО: Тренутно нисте у најбољој форми за рад. Недостатак мотивације биће природна последица оваквог стања. Углавном ћете одрађивати задано без превише питања.
ЉУБАВ: Мало по мало ви ћете своје личне односе поставити у стање благе дистанце. Ова дистанца резултат је неповољнијих транзита љубавних планета.
ЗДРАВЉЕ: Појачана нервоза и несаница.

СТРЕЛАЦ
ПОСАО: Имате превише идеја како да унапредите свој живот, али ниједна није довољно јака да бисте се коначно одлучили. У данима пред вама је важно да схватите колико је тога већ пропуштено. Можда је неко присвојио ваш план и увелико га спровео у дело.
ЉУБАВ: Било какво скраћено комуницирање и кратке поруке могу бити узроци неспоразума које ћете касније тешко разјаснити.
ЗДРАВЉЕ: Болови у ногама.

ЈАРАЦ
ПОСАО: Осећаћете се као посматрач којем се нешто нуди без правог изазова. Сарађујте са другима. Читајте између редова. Оно што сад не иде, ићи ће касније. Потребно вам је стрпљење.
ЉУБАВ: Између вас и вољене особе сваки дан је даном бити све више размена идеја, али и дистанце. Будите отворени, комуницирајте са хумором како ви то већ знате.
ЗДРАВЉЕ: Болови у леђима.

ВОДОЛИЈА
ПОСАО: Стрпљење и упорност вам нису јача страна, а ових дана су неопходни. Не покушавајте да по сваку цену спроведете своје замисли у дело, погрешно је време за то.
ЉУБАВ: Квалитетан и искрен раз-

говор може да разреши неке неспоразуме који вас наводе да поверујете да је ваш љубавни однос под знаком питања.
ЗДРАВЉЕ: Болови у костима.

РИБЕ
ПОСАО: Посао ће вам изгледати некако лакши. Ипак, то је само ваш угао посматрања. Сада имате довољно разлога да радите без брига, али напори ће вас и даље пратити.
ЉУБАВ: Превише сте захтевни, па вам ових дана следи захлађење односа. Нарочито вас брине нешто из прошлости.
ЗДРАВЉЕ: Чувајте се прехладе.

КОЗЛОРОГ
ПОСАО: Не долази до тога да се одлучите да се повучете из ситуације. Иако се од вас очекује да уложите додатни труд, ако будете истрајни, на крају ћете бити задовољни постигнутим резултатима.
ЉУБАВ: Вољена особа показује мале сигнале да се нешто битно мења. Те мале промене јесу назнака онога што долази.
ЗДРАВЉЕ: Чувајте грло.

ОВАН
ПОСАО: Не кривите друге јер сами сте многе обавезе преузели на себе. Сада је време да у томе и истрајете. Поред свега што вас обавезује у понуди су и нова задужења. Не прихватајте све понуде, јер нисте свемогући.
ЉУБАВ: Због недостатка комуникације, могући су неспоразуми који ће, ако их не разрешите на време, прерасти у озбиљан сукоб.
ЗДРАВЉЕ: Могући проблеми са очима.

говори који вас наводе да поверујете да је ваш љубавни однос под знаком питања.

ЗДРАВЉЕ: Болови у костима.
РИБЕ
ПОСАО: Посао ће вам изгледати некако лакши. Ипак, то је само ваш угао посматрања. Сада имате довољно разлога да радите без брига, али напори ће вас и даље пратити.
ЉУБАВ: Превише сте захтевни, па вам ових дана следи захлађење односа. Нарочито вас брине нешто из прошлости.
ЗДРАВЉЕ: Чувајте се прехладе.



Астролог Ивана Миновић

ЕУ КАРАВАН У СРЕДУ ПОСЕТИО КРАЉЕВО

ПРОМОЦИЈА ВРЕДНОСТИ НА КОЈИМА ЈЕ ЗАСНОВАНА ЕВРОПСКА УНИЈА

Шеф сектора за управљање пројектима Делегације Европске уније Мартин Клауке посетио је Краљево где се најпре састао са првим човеком града др Предрагом Терзићем. На састанку је било речи о пројектима које су до сада реализовани, али и о начину како је побољшан живот грађана Краљева. Разговарало се и о будућим пројектима како би сви становници Србије осетили бољитак кроз сарадњу са делегацијом Европске уније у Србији. Након састанка у градској кући уследио је обилазак ЕУ каравана на Тргу српских ратника чији је циљ промоција вредности на којима је заснована Европска унија, кроз представљање сарадње Србије и ЕУ. Обраћајући се јавности Мартин Клауке је истакао да прослављамо чињеницу да Европа постоји већ 70 година и да смо у том периоду прошли кроз период просперитета и мира у Европи.

-Србија је изразила жељу да постане део породице ЕУ и ми се надамо да ће се ова породица ускоро отворити за Србију, али пред нама је много рада у тој области и на остваривању тог циља. Овом приликом желим да



Заједнички пројекат-стаза за несметан приступ особа са инвалидитетом

честитам на труду који је Србија уложила до сада у остваривање овог процеса, истиче Мартин Клауке, шеф сектора за управљање пројектима Делегације ЕУ.

Желим да вас уверим да ће ЕУ пружити подршку како реформама на националном нивоу тако и кроз конкретне акције које су намењене локалном друштвено економском развоју, поручио је Мартин Клауке.

-И ми подржавамо Србију и Краљево у многим инфраструктурним пројектима. Имамо и велики програм који се односи на област економског развоја, развоја цивил-

ног друштва, инфраструктуре, где смо радили на реализацији великог пројекта који се односи на далековод између Крагујевца и Краљева. Обезбедили смо и опрему за ВСИ и за Пољопривредно-хемијску школу "Ђорђе Радић" у Краљеву. Караван ЕУ у Краљеву је прилика да се обавести о томе шта ЕУ ради за Србију и које могућности постоје у ЕУ, нагласио је Клауке.

Мартин Клауке и Предраг Терзић су након обиласка ЕУ каравана обишли и пројекат који је Европска унија подржала посредством ЕУ ПРО програма, а који је подразумевао изградњу

стазе за несметан приступ особама са инвалидитетом спортско-рекреативном комплексу код атлетског стадиона.

вимо и овај прилаз за особе са инвалидитетом. Тако да ће сви посетиоци Краљева већ за викенд моћи да присуствују Државном првен-



Мартин Клауке и градоначелник др Предраг Терзић

-Град Краљево је уз помоћ Европске инвестиционе банке заједничким финансирањем извршио реконструкцију атлетског стадиона, а потом сопственим средствима ми смо направили прилаз атлетском стадиону. Након тога, како би сви грађани Краљева и сви посетиоци здрави људи или особе са инвалидитетом могли да приђу атлетском стадиону, Делегација ЕУ у Србији обезбедила је средства да напра-

вимо и овај прилаз за особе са инвалидитетом, истиче градоначелник Краљева др Предраг Терзић.

Уз помоћ Европске инвестиционе банке Реконструисан је и Трг српских ратника у Краљеву а вредност пројекта је 36 милиона динара, при чему је Европска инвестициона банка обезбедила трећину средстава, а преостали износ обезбеђен је из буџета града Краљева.

А.Кекерић

Ауто-трке на Берановцу трагично завршене

НАСТРАДАО ВОЗАЧ ИЗ АЛЕКСАНДРОВЦА

• Спортски викенд за нама протекао је у знаку 49. ауто трка на Берановцу и нажалост тешког инцидента који се завршио погибијом возача Владимира Шекуларца из Александровца

На кружним стазама на Берановцу минулог викенда одржане су две ауто-трке, а ово је била прва трка овогодишњег шампионата Србије на кружним стазама. На жалост 49. трке на кружним стазама обележио је немили догађај у деветом кругу трке класе 1 када је тридесет осмогодишњи возач Владимир Шекуларца из Александровца изгубио живот. Возачи су након ове вести одржала брифинг наоко чега је вожен почасни круг у част трагично настрадалог Владимира Шекуларца.

Награда Краљева, меморијал „Зоран Трајановски – Трајче“ за љубитеље шкрипе гума и мириса октана празник, а за возаче дан пун адреналина. Другу трку која је вожена у недељу, отворили су хибриди, а за трку се пријавило 54 возача. Према



Одмах стигла хитна помоћ, али лекари ништа нису могли

речима организатора, овогодишња трка је била хуманитарног карактера.

-На трци у суботу је стартовало 67 возача. Због инцидента и одустајања појединих возача у недељу је наступило 54 возача,

а трку је отворила класа 2 популарни Хибрид, истакао је Бранислав Пауновић, организатор манифестације, председник КВ Рејсинг Тима.

На званичном отварању био је и први човек Краљева, иста-

кавши да су генерације краљевчана одрасле на Берановцу, додаје да су капацитети у граду попуњени.

-Наш КВ Рејсинг Тим је најбољи аутомобилски колектив у земљи, они су званични прваци државе и из тог разлога ми смо приликом расподеле средстава у буџету за спорт пронашли начин да им помогнемо како би и ове године они били конкурентни на тркама, не само на Берановцу него и у другим местима у Србији. Очекујем да ће они још једном бити шампиони Србије, истакао је градоначелник Краљева др Предраг Терзић.

Следеће године биће пола века одржавања трка у Краљеву, а организатори већ сада најављују спектакл.

-Већ смо кренули са неким

плановима и да потврдим да ћемо са том трком гледати да јубилеј буде прави спектакл за гледаоце. Најмлађи на трци је наступио такмичар КВ Рејсинга Матеја Николић из Крагујевца који вози под нашим печатом тима, а најстарији је Живота Милић који је већ годинама шампион у својим категоријама поготово на брдским стазама, каже Пауновић.

Како се и даље поштују све епидемиолошке мере на ауто-трке на Берановцу осим такмичара и механичара, судија и тима који је обезбеђивао трке присуствовало је свега 600 гледалаца а сва средства која су прикупљена од продаје карата уплаћена су хуманитарној фондацији „Буди хуман“ Александар Шапић.

А.Кекерић

Првенством Србије за сениоре и сениорке сутра ће бити свечано отворен реконструисани атлетски стадион

НАПРАВИЛИ СМО СЈАЈАН ПОТЕЗ ЗА НАШУ АТЛЕТСКУ БУДУЋНОСТ

• Наш циљ и план је да се не зауставимо на овом великом такмичењу које ће бити прво организовано на атлетском стадиону. Имамо идеју и план са Српским атлетским савезом да 14.августа ове године организујемо шампионат Балкана у атлетици за млађе јуниоре и јуниорке, што ће бити спектакуларан догађај. Очекујем и да ћемо у наредних годину, две, три бити домаћин и неког још значајнијег такмичења у атлетици, истиче Милош Симић, председник Спортског савеза Краљева

Дугоочекивано отварање потпуно реконструисаног атлетског стадиона заказано је за викенд пред нама. Отвориће се на најбољи могући начин - дводневним Првенством Србије за сениоре и сениорке, најважнијим државним такмичењем у атлетици.

-Сви смо заиста дуго чекали да се стадион отвори, а све више смо нестрпљиви, јер тај дан стиже. С поносом могу да најавим да ће се сутра и преко сутра управо на нашем атлетском стадиону одржати највеће домаће такмичење у овом спорту. Бићемо домаћини сениорима који ће се борити за најбољи пласман у својој држави. Очекујемо да се у нашем граду такмиче практично сви најбољи атлетичари, из свих дисциплина, а они су и међу најбољима у Европи и шире, истакло је на почетку председник Спортског савеза Краљева Милош Симић.

Дуго је атлетика на неки начин трпела, али такмичари и они који воле и тренирају овај спорт у Краљеву нису одустајали. Сениори ће већ имати прилику да се покажу овог викенда, а они млађи ће поносом угостити своје вршњаке на неким од следећих великих такмичења, која ће се сигурно одржавати у наредном периоду.

-Ми смо дуго заиста били хендикепирани што се тиче услова и тренинга које смо желели да наши атлетичари имају, а нису. Сада сам сигуран да имамо бар три или четири кандидата чак и за освајање неке од медаља, на домаћем терену. Ту морам да поменем младог Андрију Поповића који је велики таленат, затим Николу Јеленића који је изузетан потенцијал, а ту је још девојчица и дечака који ће у наредним годинама сигурно конкурисати за неко од одличја. Као председник Спортског савеза, по-тајно се надам да ће неко од наше деце из Краљева узети неку медаљу на тако великом такмичењу и стати у ред са нашим најбољим такмичарима, попут Колашинца, Иване Шпановић или браће Кијановић и осталима. Ми смо



Такмичари АК "Краљево" коначно дочекали да стану на тартан подлогу

јасно поносни, а није лако бити организатор тако великог такмичења као што је државно првенство за сениоре и сениорке. То је огроман испит за нас као Спортски савез, за нас као град, али је и изазов, па зато нисмо хтели да пропустимо прилику да то организујемо, додао је Симић.

Ово је уједно сјајна прилика и за љубитеље спорта да дођу и погледају шта значи брзина. Како је првенство на отвореном, постоји могућност да заинтересовани уживо виде. Улаз на трибине биће слободан и биће отворене све три капије које су на стадиону. Све је већ спремно за прво велико такмичење, а атлетски стадион је добио нови изглед после само мало мање од пола века.

-Пре свега захваљујући господину др Милану Матијевићу и Атлетском клубу „Металац“, а сада Атлетском клубу „Краљево“, наш град уопште и има атлетски стадион. То све има своју симболику а свима нам је драго пре свега због др Матијевића, који је и даље са нама и врло активан по свим питањима везаним за стадион и саму атлетику у нашем граду. Драго ми је на неки начин и због мене, као бившем атлетичару, али и због све деце која ће бити будући велики атлетичари у нашем граду. Отварање и функционалан стадион много ће значити свима њима, али и људима који су на било који начин учествовали у

што се дешавало у претходном периоду колико је стадион био затворен, пружио је Атлетски савез Србије.

-Сва захвалност за успешно завршен пројекат иде српском Атлетском савезу, директору савеза Слободану Бранковићу и председнику Атлетског савеза Србије, господину Јевросимићу што су препознали и наш град и Атлетски клуб „Краљево“, али и мене као председника Градског савеза и доста нам помогли у свему. Они су додирали комплетну атлетску опрему која се сада налази на нашем стадиону, а која вреди више од 10 милиона динара, а коју ће након државног првенства користити наш Атлетски клуб „Краљево“ на неодређено време. То ће нам много помоћи да се што боље спроводе тренинзи и да правимо нове шампионе. Атлетски савез Србије препознао је Краљево као место које ће бити атлетски центар, јер као град централне Србије може да окупе велики број такмичара на једном месту, што се надамо да ће управо бити случај

ћемо имати и још бољу сарадњу у будућем периоду, додао је Милош Симић.

Многи знају да је стадион требао да буде отворен још 2019.године. Није се успело тада, онда је уследила пандемија која је планове и онемогућила, па је коначно 2021.та година која ће остати упамћена у нашем граду по отварању атлетског стадиона.

-Сама реконструкција и читав посао око стадиона био је веома захтеван и компликован. То знам јер сам кроз читав процес био ту. Са закашњењем, али поносни смо што можемо да га отворимо и кажемо да смо успели. Направили смо сјајан потез, за нашу атлетску будућност и за нашу децу која желе да се баве спортом. Наш циљ и план је да се не зауставимо на овом великом такмичењу које ће бити прво организовано на атлетском стадиону. Имамо идеју и план са српским Атлетским савезом да ове године, тачније 14.августа, угостимо у нашем граду репрезентативце из 22 државе, тачније да организујемо шампионат Балкана у атлетици за млађе јуниоре и јуниорке, што ће бити спектакуларан догађај. Мислим да наш град то заслужује, а верујем да ћемо бити добри домаћини. Сигурно је и могу да кажем да очекујем да ћемо у наредних годину, две, три бити домаћин и неког још значајнијег такмичења у атлетици, закључио је на крају Милош Симић, председник Спортског савеза Краљева.

Први јунски викенд у Краљеву, биће спортски викенд, атлетски викенд. Најважнијим државним такмичењем прославиће се отварање реконструисаног стадиона који је добио ново рухо после 49 година. Они који једва чекају да стану на тартан подлогу и крену да свакодневно тренирају свакако су деца, такмичари Атлетског клуба „Краљево“ који дан отварања стадиона не могу да дочекају.

Т.А.



Имамо девојчице и дечаке који ће у наредним годинама сигурно конкурисати за неко од одличја

Време за рекреативце је одређено и они ће слободно моћи да користе стадион од 19 до 22 часа, рекао је председник Спортског савеза Краљева.

Велику помоћ приликом саме реконструкције и свега

на државном првенству за сениоре и сениорке. Надамо се и да ће на нашем стадиону да се одржавају и припреме репрезентативаца, да ће се организовати и неки кампови, а све још једном захваљујући српском савезу, са којим сам сигуран да

Супер „Б“ лига група „Исток-Запад“ за рукометаше

КРАЉЕВЧАНИМА ПРИЈА ЈАГОДИНСКО

Протеклог викенда одигране су утакмице 21. кола Супер „Б“ лиге за рукометаше. У групи „Исток-Запад“ Металац из Краљева је победио у гостима екипу Јагодина резултатом 27-24 (12-10), у првом полувремену екипе су се смењивале у вођству све до 23. минута. Тада су Ненад Станојчић и Александар Ђукић головима донели Металцу предност са којом се отишло на велики одмор. У наставку, Металац је заиграо фуриозно. Имали су Краљевчани два пута по седам голова предности (19-12 и 21-14), а све што је Јагодина успела да уради јесте да пораз ублажи, па је на крају на semaфору стајало 27-24. Била је ово десета победа Металца и на последњем гостовању ове сезоне. Краљевчани као добитанти у Супер „Б“ лиги остварили су и више од очекиваног, али је реално очекивати победи и у последњем колу када крај Ибра гостује последњепласирана Житораја. Металац би са нова два бода осигурао четврто место у такмичењу и најавио много веће



Расположен за игру у Јагодини-крило Металца Немања Ђорђевић

амбиције у наредној сезони.

ЈАГОДИНА – МЕТАЛАЦ 24 – 27 (10 – 12)

Дворана: ЈАСА у Јагодини
Без гледалаца Судије: Д. Васиљевић (Пожаревац) и Ж. Васиљевић (Београд) Искључења: Јагодина 12 минута, Металац 14 минута Седмерци: Јагодина 6 (6), Металац 7 (6)

ЈАГОДИНА: Радисављевић, Н. Јовановић, Барбатесковић 2, Ђ. Јовановић 3, Јелић 2, Ста-

нојевић 5, Радовановић, Стевовић 6, Не. Јовановић, Матић 5, Петровић, Веселиновић, Стевановић 1 Тренер: Б. Аврамовић

МЕТАЛАЦ: Ђукић 3, Тодоровић, Благојевић 1, Милојевић, Кочовић, Пантелић, Петровић, Бошковић 3, Лекић, Ђорђевић 4, Вељовић 1, Вукадиновић 2, Станојчић 9, Томић, Марић, Јанићијевић 3 Тренер: Г. Веселиновић

А. Даишевић

Табела

1 Мокра Гора	21	19	1	1	580	433	39
2 Хајдук Вељко	21	17	3	1	600	500	37
3 Куршумлија	21	15	1	5	731	592	31
4 Металац	21	10	2	9	555	552	22
5 Топличанин	20	10	1	9	513	480	21
6 Златар	20	10	1	9	552	560	21
7 Јастребац	21	9	3	9	546	574	21
8 Врање 1957	21	9	1	11	512	530	19
9 Јагодина	21	6	3	12	558	600	15
10 Бела Паланка	21	6	1	14	582	655	13
11 Прибој	21	5	0	16	507	567	10
12 Житораја	21	0	1	20	457	650	1

ШУМАДИЈСКО-РАШКА ФУДБАЛСКА ЗОНА

БЕЗ ИЗНЕНАЂЕЊА



Детаљ са утакмице у Топоници где је Пролетер доживео катастрофу

На теренима Шумадијско-Рашке фудбалске зоне претходног викенда одигране су утакмице 28. кола. Лидер и нови српсколигаш, Реал из Подунавца још не одузима гас, квалитет и снагу су показали на гостовању у Новом Пазару. Другопласирана Шумадија 1903 је била боља у градском дербију од Водојаже, док је трећепласирани Полет поражен на гостовању у Реснику. Новоселци су рутински славили против „февњераша“ из Дреновца, док је Радник у борном мечу са седам головама минимално славио у Новом Пазару. У Топоници се мало ко наиграо фудбала, а лигаш из Печенога је на овом тешком

гостовању примио шест голова. Одложен је меч у Зубином Потоку.

РЕЗУЛТАТИ 28. кола: Шумадија 1903-Водојажа 3-1, Омладинац-Борац 2-0, Мокра Гора-Гоч игра се у среду, ОФК Рас-Радник 3-4, Шумадија (Т)-Пролетер 6-2, Нови Пазар 1928-Реал 0-4, Будућност-Полет 3-1. У овом колу слободни су били Корићани.

ПАРОВИ 29. кола: Мокра Гора-Шумадија 1903, Гоч-Будућност, Борац-ОФК Рас (субота), Пролетер-Омладинац (недеља 11ч), Полет-Корићани, Реал-Шумадија (Т), Радник-Водојажа. Слободан у овом колу Нови Пазар 1928.

А.Д.

Табела

1 Реал	26	21	2	3	77	20	65
2 Шумадија 1903	26	17	4	5	70	14	55
3 Полет	26	15	2	9	49	38	47
4 Корићани	26	14	4	8	45	32	46
5 Мокра Гора	25	13	6	6	60	36	45
6 Будућност	26	12	5	9	53	39	41
7 Гоч	25	12	5	8	38	27	41
8 Шумадија (Т) (-2)	27	13	4	10	51	41	41
9 Радник	26	11	7	8	44	34	40
10 Водојажа	26	12	3	11	40	41	39
11 Омладинац	26	11	3	12	32	45	36
12 Пролетер	26	4	6	16	32	55	18
13 Нови Пазар 1928 (-1)	27	6	1	20	32	72	18
14 ОФК Рас (-2)	26	4	5	17	32	72	15
15 Борац	26	1	1	24	20	109	4

ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО

МИНИМАЛАЦ ОСИГУРАО ТРОН

Претходног викенда одигране су утакмице 23. кола Градске фудбалске лиге Краљево. Водећи „вitezови“ из Студенице су минималцем славили против гостију из Милаковца, али је то било довољно да се сачува трон и завидан бодовна разлика три кола пре краја такмичења. Омладинац остаје шест бодова, али не поустаје. У овом је колу побеђен Партизан у Врби. Иако је било речи да су фудбалери из Буковине напустили такмичење услед финансијских проблема, ипак су се појавили на гостовању у Шумарицама где су очекивано убедљиво поражени. „Вагрозталци“ су демолирали Згодачицу на њеном буњишту и потврдили да су овог пролећа најбоља екипа у лиги. У Мрсаћу је домаћин победио тим Биљановца, док је у Делимеђи домаћин девет пута „бушио“ мрежу неубедљивих гостију из Самаила.

РЕЗУЛТАТИ 23. кола: Студен Витез-Милаковац 2018 1-0, Шумадија-БСК 2014 5-2, Морава (М)-Биљановац 2-1, Згодачица-Магнохром 0-7, Коштам Поље-Будућност 9-2, Партизан-Омладинац 0-2. У овом колу сло-



Поглед кроз мрежу-детаљ са утакмице у Мрсаћу Морава-Биљановац

Табела

1 Студен Витез	22	18	1	3	48	18	55
2 Омладинац	21	15	4	2	68	25	49
3 Магнохром	21	15	1	5	57	38	46
4 Коштам Поље	21	13	2	6	73	32	41
5 Биљановац	21	10	3	8	37	28	33
6 Шумадија	21	9	6	6	35	37	33
7 Милаковац 2018	21	8	5	8	35	33	29
8 Морава	21	8	4	9	40	30	28
9 Партизан (-1)	22	9	1	12	30	44	27
10 Згодачица	21	5	2	14	43	70	17
11 Стара Чаршија (-1)	21	3	7	11	19	35	15
12 Будућност	21	4	1	16	22	60	13
13 БСК 2014 (-1)	22	2	1	19	21	78	6

бодна је била Стара Чаршија.

ПАРОВИ 24. кола: Милаковац 2018-Коштам Поље, Будућност (С)-Згодачица (субота), Омладинац-Студен Витез (недеља 11ч),

Биљановац-Шумадија (недеља 11ч), Магнохром-Морава (М), БСК 2014-Стара Чаршија. У овом колу слободан је Партизан из Врбе.

А.Д.

КАДЕТСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА СРБИЈЕ

РЕМИ ЗА КРАЈ

Кадетска фудбалска лига Србије завршена је протеклог викенда утакмицама последњег 38. кола. Кикер је у Краљево са крагујевачким Аполоном 4 одиграо нерешено 2-2, а голове за „кикерсе“ су постигли Никола Миличић и Никола Маринковић. Повели су гости голом Костића у 6. минути после неспоразума Драговића и Драгићевића. Врло брзо Краљевчани су изједначили у 13. минути, а стрелац је био Никола Миличић. Потпуну диминацију и сигурно пет зрелих шанси у наредних двадесет минута

“кикерси“ нису крунисали головима. Логично, уследила је казна, после центаршута са леве стране гости долазе у вођство голом Биберчића у 36. минути.

Друго полувреме донело је још већу иницијативу домаћина, али лопта никако није хтела у гол. Прилика је било на претек, а пречку је погодио Миличић. Коначно, у 82. минути стигла је награда. Неуморни Угреновић сјајно је центрирао, а капитен Никола Маринковић доноси изједначење ударцем главом.

Ово је била одлична сезона за



Кикер на крају сезоне одличан девети-кадетска екипа Кикера на последњем мечу сезоне

(Чачак) Стрелци: Миличић у 13. и Маринковић у 82. минути за Кикер, а Костић у 6. и Биберчић у 36. минути за Аполон 4. Жути картони: Зечевић (Кикер), Вукмировић (Аполон 4)

КИКЕР: Драговић, Угреновић, Танасијевић (Бојовић), Михајловић, Миличић, Букумира, Милетић (Милојковић), Филиповић (Лукић), Маринковић, Драгићевић, Зечевић

АПОЛОН 4: Младеновић, Јевтић, Рајевић, Вукмировић, Ристић, Зорић (Стошић), Огњановић, Биберчић, Костић, Јанковић (Лакићевић), Пантовић

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Партизан	38	33	4	1	142	22	103
2 Војводина	38	30	5	3	123	35	95
3 Чукарички	38	29	4	5	125	43	91
4 Црвена звезда	38	27	6	5	118	33	87
5 РФК Графичар	38	20	6	12	93	53	66
6 Земун	38	18	6	14	69	53	60
7 Бродарац	38	18	6	14	69	68	60
8 Младост (Л)	38	18	5	15	72	59	59
9 Кикер	38	15	9	14	63	61	54
10 Рад	38	16	5	17	65	79	53
11 Спартак ЖК	38	16	3	19	55	59	51
12 Телеоптик	38	13	7	18	41	59	46
13 Раднички (Н)	38	13	4	21	45	77	43
14 Напредак	38	13	4	21	50	83	43
15 ОФК Вршац	38	12	3	23	53	104	39
16 ТСЦ	38	8	7	23	59	107	31
17 Реал Ниш	38	8	6	24	45	91	30
18 Аполон 4	38	8	5	25	36	77	29
19 Интернационал	38	7	5	26	35	112	26
20 Мачва	38	5	6	27	30	113	21

Кикер. Остварено је 15 победа, постигнута су 63 гола и све говори да је и ова генерација “кикерса” вредно радила и стигла до циља, а то је опстанак у елитном друштву. Следи скраћење лиге, изазови за нову генерацију дечака, класа 2005., али нема разлога да не верујемо да ће Кикер најмање поновити остварено из тек окончане сезоне.

Прва за ову сезону је београдски Партизан, а лигу напуштају ОФК Вршац, ТСЦ, Реал Ниш, Аполон 4, Интернационал и Мачва.

КИКЕР – АПОЛОН 4 2 – 2 (1 – 2)

Стадион: код Ложионице Без гледалаца Судија: Иван Никитовић

Окружна фудбалска лига

ГРДИЧАНИ ПРОМОВИСАЛИ ПРВАКА



Детаљ са утакмице Окружне фудбалске лиге

Окружна фудбалска лига настављена је претходног викенда утакмицама 27. кола. Лидер је у Цветкама, у фантастичном мечу са чак 11 погодака, забележио 22. победу и то му је донело остварење циља, пласман у зонски степен такмичења. У томе су им помогли Грдичани који су крај Чајавца победили другопласирану Будућност из Конарева. Разлика између два водећа тима је девет бодова, плус бољи међусобни скор у корист Карађорђа који је тако оверно лидерску позицију. Гавничани су сигурно трећи, а свој квалитет су демонстрирали на Пројани против Ибра из Матарушке Бање. Комшијски дерби у Јошаничкој Бањи припао је Рудару, док су “малинари” откинули бод у Матаругама и са два играча мање.

Врџци су били убедљиви против „фењераша“ из Витановца, док је у Грачацу домаћин лако поразио „хајдуке“. У Тутину је одиграна чврста утакмица и без голова.

РЕЗУЛТАТИ 27. кола: Млади радник 1925-Будућност 1-0, Јово Курсула-Карађорђе 4-7, Гранит-Рудар 1-2, Матаруге-Младост (В) 2-2, Поповић Врџци-Гружа 5-1, Тавник-Ибар 4-0, Јединство 2017-Рибница 0-0, Напредак-Краљево Хајдук 5-2.

ПАРОВИ 28. кола: Карађорђе-Напредак, Младост (В)-Млади Радник 1925, Рудар-Јово Курсула (субота), Краљево Хајдук-Јединство 2017, Рибница-Тавник, Ибар-Поповић Врџци, Гружа-Матаруге, Будућност-Гранит.

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Карађорђе	27	22	5	0	103	12	71
2 Будућност	27	19	5	3	80	19	62
3 Тавник	27	17	5	5	64	22	56
4 Јединство 2017	27	15	5	7	56	21	50
5 Рудар	27	15	4	8	53	33	49
6 Младост (В)	27	13	5	9	49	40	44
7 Јово Курсула	27	12	2	13	41	52	38
8 Рибница	27	10	7	10	37	40	37
9 Млади радник 1925	27	11	4	12	40	54	37
10 Ибар	27	11	3	13	40	44	36
11 Матаруге	27	9	8	10	39	48	35
12 Напредак	27	9	2	16	36	55	29
13 Гранит	27	7	6	14	34	59	27
14 Поповић Врџци	27	7	5	15	41	80	26
15 Краљево Хајдук (-1)	27	2	3	22	25	73	8
16 Гружа	27	1	3	23	24	110	6

Међуопштинска фудбалска лига Краљево

БОРАЦ (В) ВРЕБА КИКС ВОДЕЋИХ

Утакмицама 27. кола претходног викенда настављено је првенство МФЛ Краљево. Водећа Прогорелица је лако „поткресала крила“ гостима из Метикоша и задржала бод предности у односу на „црвено-беле“ из Чукујеваца. Звезда је очекивано славила против „пескара“ из Опланића. Кикес водећих чека врло добри Борац из Вранеша који је у овом колу покорио Лазац одигравши једну од бољих утакмица у сезони. Борац заостаје шест бодова за Звездом три кола пре краја сезоне. Адранци су изненадили крај Лопатнице и први пут ове сезоне везали две победе. Стубал се бори за опстанак, у свакој утакмици имају изражен мотив за тријумфом, али нико није очекивао да ће гостима из Лађеваца дати седам голова. Добра утакмица виђена је у Обрви, пет голова и тесан тријумф Слоге. Лига са Рудна није успео да тријумфује код „фењераша“ у Штулцу, док су Годачичани ремизирали са Милочајцима у мечу са шест голова.

РЕЗУЛТАТИ 27. кола: Прогорелица-Млада Крила 4-0, Богутувачка Бања-Борац (А) 1-2, Стубал-Браћа Вуковић 7-0, Слога (О)-Јединство (Д) 3-2, Младост 1981-Минерал 2015 1-1, Јединство (Г)-Милочајац 3-3, Лазац-Борац (В) 1-4, Звезда-Младост 1925 3-1.

ПАРОВИ 28. кола: Млада Крила-Звезда (субота), Милочајац-Младост



Детаљ са утакмице МФЛ Краљево

ТАБЕЛА

1 Прогорелица	27	18	4	5	65	27	58
2 Звезда	27	17	6	4	49	20	57
3 Борац (В)	27	14	9	4	36	17	51
4 Минерал 2015	27	14	7	6	48	31	49
5 Лазац	27	14	5	8	38	32	47
6 Браћа Вуковић	27	14	2	11	44	45	44
7 Милочајац	27	12	6	9	56	47	42
8 Јединство (Г)	27	10	8	9	38	40	38
9 Јединство (Д)	27	11	4	12	56	46	37
10 Млада крила	27	11	4	12	44	48	37
11 Младост 1925	27	8	7	12	35	42	31
12 Слога Обрва	27	7	9	11	36	53	30
13 Стубал	27	8	3	16	43	53	27
14 Богутувачка Бања	27	6	4	17	39	65	22
15 Борац (А)	27	4	7	16	29	56	19
16 Младост 1981	27	4	3	20	35	69	15

1981 (недеља 11ч), Младост 1925-Лазац, Борац (В)-Стубал, Браћа Вуковић-Богутувачка Бања, Борац (А)-Јединство (Г), Минерал 2015-Слога (О), Јединство (Д)-Прогорелица.

А.Д.

Младе рукометашице краљевачког Металца постале првакиње Србије

ШАМПИОНСКИ ПЛЕС „ЛАВИЦА“

• Војвођански градић Ада био је домаћин првенства Србије за рукометашице до 12 година • Краљевачке „лавице“ су у финалу, после велике борбе и продужетка савладале београдски Јуниор резултатом 22-19, у регуларном току било је 17-17 • Металац је шампион постао у конкуренцији 12 екипа, без изгубљене утакмице и остварени резултат је највећи у историји краљевачког рукомета.

Недеља вече, небо изнад нове хале спортова у Краљеву парао је ватромет, неупућени пролазници нису знали о чему се ради. Али, убрзо је све било јасно, кући се вратила мала и одабрана дружина „лавица“, рукометашица Металца 2008. годиште и млађе, која је на финалном турниру Првенства Србије у војвођанском градићу Ада освојила прво место. Први пут у историји рукомета у граду на Ибру добили смо ШАМПИОНА ДРЖАВЕ! Заслужује то и више од ватромета.

- Утисци још свежи, све је феноменално и нисмо ни свесни колико смо велики резултат остварили – узбуђен говори Александар Несторовић, тренер и алфа и омега ЖРК Металац из Краљева. – Ово је круна великог рада, одрицања које траје јако дуго, деценијама смо радили да би смо дошли до једног оваквог резултата. Никада ни једна млађа селекција у краљевачком рукомету није



Шампионке Србије-младе рукометашице Металца са стручним штабом

току победили, барем је тако показивао семафор 17-16. Уследило је велико славље које прекида контролор такмичења и каже да Јуниору није уписан једна гол. Погледали смо снимак, уверили се да је то истина и одлучили да прихватимо спортски и фер да се игра продужетак. Ни тај

финалном турниру државног шампионата. Ту срећу, сузе, то не могу описати, то је нешто непоновљиво.

У тренуцима славља, подсећамо нашег саговорника на ситуацију од пре три године и одлуку да Металац распусти први тим, врати се из Супер „Б“ лиге у Прву лигу „Запад“ и крене из почетка!?

- Имали смо екипу сачињену углавном од играчица са стране. Нисмо имали резултат адекватан трошењу средстава, а нисмо имали ни млађе категорије. Одлучио сам да кренемо из почетка, велики посао урадио је Саша Миљковић који је врло брзо селектирао кроз школу рукомета децу која данас играју за Металац, која су данас државни прваци, а један број њих је и на списку репрезентативних селекција. Његова помоћ и рад су били од великог значаја и морам да га поменем. Успели смо да ангажујемо неколико тренера, што такође раније није било случај, један од њих је тренер шампионске генерације Никола Стојановић, док је са голманима радио



Миодраг Кривокапић испред РСС уручио је победнички пехар капитену ЖРК Металац Лени Андрић

била првак државе, највећи успех имали смо пре десет година када смо били трећи у држави. Овоме смо стремили, надали се, али су нам жеље биле да дођемо до полуфинала. На крају, титула! Браво за девојке, цео стручни штаб, све људе који су на било који начин помогли да остваримо поменути резултат.

Металац је у Ади такмичење почео победом у групи против РК Лаки из Црвенке 15-10 (6-5), да би уследила и победа против Умчара из Београда 13-8 (8-3). У полуфиналу дуел са изузетно јаким Медицинар из Шапца, а „лавице“ су славиле победом резултатом 12-11 (6-6). Уследило је велико финале против РК Јуниор из Београда. У регуларном току меч је завршен 17-17 (7-8), али после продужетка победа је припала Металцу 22-19.

- Финале није било за оне са слабир срцем. Ми смо у регуларном

штој нас није могао зауставити, част и поштење нам се на најбољи начин



Легендарна рукометашица Халас Јожефа из Аде Зита Галић уручила медаље шампионкама државе

вратило и победили смо, па је уследило друго славље због тријумфа на

Драгољуб Старчевић. И на овом финалу у Ади смо били једни клуб са

ШАМПИОНКЕ!!!!

Државно првенство до 12 година у дресу Металац освојиле су: Марта Сретовић, Миа Ђекић, Андријана Драгањац, Нина Несторовић, Милица Чуқановић, Крситина Вуковић, Лена Андрић (капитен), Соња Саздић, Софија Костовић, Милица Старчевић, Јована Дубић и Андреа Симоновић. Остаће забележено да је у финалној утакмици Андријана Драгањац постигла 9 голова, Крситина Вуковић 5, а Лена Андрић 4 гола. Ова деца и њихови тренери Александар Несторовић, Никола Стојановић и Драгољуб Старчевић исписали су нову страницу историје краљевачког рукомета и спорта у граду на Ибру. Велико БРАВО и ХВАЛА!!!!

комплетним стручним штабом и то показује квалитет, озбиљност и на крају дноси резултат. Тај заокрет у раду тада је био велики корак уназад, али је то било неопходно да би смо направили два напред. Поносан сам

турнира, Али нажалост због заузетости дворане играћемо све утакмице у Врњачкој Бањи. У том узрасту нисмо фаворити, реално је да се боримо од за пласман од 5. до 8. места, али никада се не зна. Имаћемо шта да пока-



Знале да прославе историјски успех-најмлађа селекција ЖРК Металац државни првак за ову сезону

на све што смо урадили у последње три године и сигурно је да још нисмо рекли последњу реч.

Металац је један од ретких клубова који се пласирао на сва завршна такмичења млађих категорија. Последње које следи је финални турнир Првенства Србије за играчице до 16 година.

- Ми смо домаћини тог финалног

жемо, конкуренција је јака, мотивима на претек, можда и изборимо полуфинале. А онда...све је могуће – закључује Александар Несторовић, тренер ЖРК Металац из Краљева.

Финални турнир у Врњачкој Бањи, у организацији ЖРК Металац, игра се од 4. до 6. јуна у Хали спортова „Владе Дивац“.

А. Даишевић

КОМПЛЕТНИ РЕЗУЛТАТИ ФИНАЛНОГ ДАНА ТАКМИЧЕЊА:

Меч за 11. место: Лаки - Млади радник 10:14 (5:6)
 Меч за 9. место: Београд - Арена 11:5 (8:2)
 Меч за 7. место: Умчари - Војводина 15:12 (8:10)
 Меч за 5. место: Словен - Јагодина 11:6 (5:2)
 Меч за 3. место: Медицинар - Халас Јожеф 7:15 (3:9)
 Финале: Металац - Јуниор 22:19 про. 17:17 (7:8)

КОНАЧАН ПЛАСМАН ФИНАЛНОГ ПРВЕНСТВА Ж12:

1. место: МЕТАЛАЦ - Краљево
 2. место: ЈУНИОР - Београд
 3. место: ХАЛАС ЈОЖЕФ - Ада
 4. место: МЕДИЦИНАР - Шабац
 5. место: СЛОВЕН - Рума
 6. место: ЈАГОДИНА - Јагодина
 7. место: УМЧАРИ - Умчари
 8. место: ВОЈВОДИНА - Нови Сад
 9. место: БЕОГРАД - Београд
 10. место: АРЕНА - Београд
 11. место: МЛАДИ РАДНИК - Радинац
 12. место: ЛАКИ - Црвенка